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**2 Parts indicated by this symbol may not be parts of this
product version and may not be included along with the product.
**: Ta pépn mou utodekviovtat and avtd to cUpPBoAo
EVOEXETOW VA PNV, artoTeEAOUV HEPN AUTHG TG £KS00NG TOU
TPOTOVTOC Ko evEEXeTaL va unv tepthapBavovro pali pe to
TPOLOV.

*#*: Le parti indicate’con questo simbolo potrebbero non essere
FIG.7 ' partediquesta versione del prodotto e non essere incluse nel
prodotto.

**: Yactute, 0603HaUEHU C TO3M CUMBOJI, MOXKE A3 He Ca 4acT oT
Tasu BepcuA Ha NPOAYKTAa M MOXKE Aja He Ca BK/IIOYEHU B
KOMMNJIEKTa Ha NPOAYKTa.

**: Piesele indicate cu acest simbol pot sa nu faca parte din
versiunea

acestui produs si pot sa nu fie incluse impreuna cu produsul.

**: Dijelovi oznaceni ovim simbolom moZda nisu dijelovi ove
verzije proizvoda i mozda nece biti ukljuceni zajedno s
proizvodom.

**: Az ezzel a szimbélummal jel6lt alkatrészek nem feltétlentil
tartoznak a termékhez, és nem biztos, hogy a termékhez
mellékelve vannak.
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FIG.6
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Technical Data

Voltage: 20V (Li-ion)
No-load Speed: 0-900 rpm
Function Settings: 2

Impact Rate: 0-5.000 bpm
Impact Energy: 1.1J

Chuck Type: SDS plus
Concrete drilling capacity: | 10 mm

TeXVIKA XapOKTNPLOTIKA

Taon: 20V (Li-ion)
Taxutnta xwpig doptio: | 0-900 rpm
STAdLa puBULONG:
KpoUoelg ava Aemto: 0-5.000 bpm
Evépyela kpouong: 1,1)
TUmog took: SDS plus
|K(1V6TI]T’(1 Sudtpnong 10 mm
OE OKUPOSEUQL:
Dati tecnici
Tensione: 20V (Li-ion)
Numero di giri a vuoto: 0-900 giri/min
Impostazioni delle funzioni: 2

Frequenza dei colpi:

0-5.000 bpm (colpi/min)

Potenza del colpo:

1.1)

Tipo di mandrino:

SDS plus

Capacita di perforazione
del calcestruzzo:

10 mm

BORMANN) ~RO

* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical
specifications without prior notice unless these changes significantly affect the performance and
safety of the products. The parts described / illustrated in the pages of the manual that you hold in
your hands may also concern other models of the manufacturer's product line with similar features
and may not be included in the product you just acquired.

* To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair,
inspection, repair or replacement work, including maintenance and special adjustments, must only
be carried out by technicians of the authorized service department of the manufacturer.

* Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product with non-
provided equipment may cause malfunctions or even serious injury or death. The manufacturer
and the importer shall not be liable for injuries and damages resulting from the use of non-
conforming equipment.

* O kataokevaoThg Slatnpel To Sikaiwpa va mpaypatomnotost Seutepelouceg aAAayéG 0To
OX€SLOLOUO TOU TIPOTOVTOG KOl OTOL TEXVLKA XOPOAKTN PLOTLKA XWPLG Tponyouevn €L60moinon, EKTOG
€AV oL AAAQYEG QUTEG EMNPEARTOUV CNULAVTLKA TNV amodoon Kat Aettoupyia aopdAeLlag Twv
npoidvtwy. Ta e€aptripata mou meptypadovtal / anekovilovtat otig oeAideg tou eyxelpLdiou mou
KPATATE oTa XEPLA 0aG EVOEXETAL VoL adOpOoUV Kal 0 AAA LOVTEAQ TNG OELPAG TTPOLOVTWY TOU
KOTOLOKEUQLOTH, LE TIAPOHOLA XOPAKTNPLOTLKA, Kot EVEEXETAL VAL NV TIEPLAQBAVOVTAL OTO TTPOIOV
TIOU WOALG QTTOKTH OOTE.

* T va Stacdaliotel n acdalela kat n agLomotia Tou Poidvtog kKabwg Kat n Loxug tng
€yyunong OAeg oL epyacieg embLOPOWONG, EAEyXOU, ETILOKEVNG I QVTLKATAOTAONG
GUUTEPNAUBAVOUEVNG TNG CLUVTHPNONG KOL TWV ELBLKWY PUBLICEWY, TIPETEL VL EKTEAOUVTOL LOVO
QUTO,TEXVLKOUG TOU £60UCLOSOTNEVOU TUAUATOG Service TOU KATAOKEUQLOTH).

* Xpnotporoleite mavta To PoioV e ToV TapeXOUEVO e§OMALOUO. H AelToupyia TOu TTPOLOVTOG HE
HN-tpoPAemtopeVO eEOTALOWO evEEXETaL va TIpOKAAETEL BAGRN 1 akOpa KoL coBapO TPAUUATIONS
1 8dvato. O KATOOKEVAOTHG KAL O ELOAYWYEAG OUSENia EUBUVN PEPEL YL TPOUUATIOHOUG Kot
BAGBEG TToU MPOKVITTOUV O TNV XPrion KN TPoPBAENOEVOU EEOTALOHOU.

* |l produttore si riserva il diritto.di apportare modifiche minori al design e alle specifiche tecniche
del prodotto senza preavviso, a'meno che tali modifiche non influiscano significativamente sulle
prestazioni e sulla sicurezza'dei prodotti. Le parti descritte/illustrate nelle pagine del manuale che
avete tra le mani posseno riguardare anche altri modelli della linea di prodotti del produttore con
caratteristiche simili e potrebbero non essere incluse nel prodotto appena acquistato.

* Per garantire la sicurezza e l'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti gli
interventi di riparazione, ispezione, fiparazione o sostituzione, compresa la manutenzione e le
regolazioni speciali, devono essere eseguiti esclusivamente da tecnici del servizio di assistenza
autorizzato dal produttore.

* Utilizzare sempre il prodotto con I'attrezzatura fornita. L'utilizzo del prodotto con
apparecchiature non in dotazione puo causare malfunzionamenti o addirittura lesioni gravi o
morte. Il produttore e lI'importatore non sono responsabili per lesioni e danni derivanti dall'uso di
apparecchiature non conformi.



TexXHU4YecKu JaHHn

HanpeeHue: 20V (Li-ion)
O6opoTn 6e3 HaToBapBaHe: 0-900 06/MuH
HacTtpoiiku Ha dyHKumMUTeE: 2

YectoTa Ha yaapuTe:

0-5.000 bpm (yzapw/mun)

EHeprus Ha yaapa:

1.1)

TN NaTPOHHUK: SDS plus
KanauuTeT 3a npobusaHe 10 mm

Ha 6eToH:

Date tehnice

Tensiune: 20V (Li-ion)
Turatie de mers in gol: 0-900 rpm
Setari functionale: 2

Numdr de percutii:

0-5.000 bpm (percutii/min)

Energie de impact:

1.1)

Tipul de mandrina: SDS plus
Capacitate de forare in beton:| 10 mm
Tehnicki podaci

Napon: 20V (Li-ion)

Broj okretaja u praznom
hodu:

0-900 okr/min

Postavke funkcije:

2

Broj udaraca:

0-5.000 bpm (udarci/min)

Energija udarca:

1.1)

Vrsta stezne glave: SDS plus
Kapacitet busenja betona: 10 mm
Miiszaki adatok

Feszliltség: 20V (Li-ion)

Uresjarati fordulatszam:

0-900 fordulat/perc

Funkciébeallitasok: 2

Utésszam: 0-5.000 bpm
Utési energia 1.1)
Tokmany tipus: SDS plus
Betonfurasi kapacitas: 10 mm

* lMpon3BoauMTeNnAT c1 3ana3Ba NPaBOTO Aa NPaBU HEe3HAYUTENIHU NPOMEHN B ,D,M3aﬁHa n
TeXHn4ecKkute cneu,md)wkau,mm Ha NpoAyKTute 6e3 npegBapuTtesHO yseaoMieHNe, OCBEH aKOo Te3n
NPOMeHU He 3acAraTt 3Ha4nTe/IHO pa60TaTa v 6e3onacHocTTa Ha npoayktute. Yacture, OI'IMCBHM/
WUNKCTPUPAHU Ha CTPaHUUNUTE Ha PbKOBOACTBOTO, KOETO AbPXKUTE B PbLETE CU, MOXKe Aa ce
OTHACAT M 3a Apyrn moaenn oT NpoAyKTOoBaTa J/IMHUA Ha Npon3BoaAnUTeNIA C I'IOAO6HM
XaPaKTEPUCTUKM N MOXKe Aa He Ca BK/IKOYEHU B TOKY-LLO I'IpM,CI,OﬁMTVIﬂ OT BaC NPOAYKT.

* 3a Aa ce rapaHTunpa 6e3omacHocTTa 1 Ha4eXAHOCTTa Ha NPOAYKTa U Ba/IMAHOCTTA Ha
rapaHuuaTa, BCUYKU paﬁOTM Nno PeMOHT, NPOoBepPKa, NonpasKa Win 3amMmAHa, BK/IDYUTENHO
noagpbXKa 1 cneunanHu HaCTpOﬁKM, TPHGBB Aa Ce n3BbpLBaT CaMo OT TEXHULUU OT OTOPU3UPAHUA
cepBU3eH OTAeN Ha npoussoauTend.

* BuHarv u3nosssainTe NPoAyKTa ¢ LOCTaBEHOTO obopyasaHe. PaboTaTa Ha MpoAyKTa ¢
obopyABaHe, KOETO He e AOCTaBeHO, MOXKE Aa [0BeAe A0 HEU3MPABHOCTU MAU LOPU 40 CEPUO3HU
HapaHABaHWA WK CMbPT. [POU3BOAUTENAT U BHOCUTENAT HE HOCAT OTFOBOPHOCT 3a HapaHABaHUA U
LLeTH, Bb3HUKHAAW B Pe3y/iTaT Ha U3M0/13BaHETO HAa HECLOTBETCTBALLIO Ha U3UCKBaHMATa 06opyaBaHe.

* Producadtorul fsi rezerva dreptul de a aduce modificari minore la designul si specificatiile tehnice
ale produsului fara notificare prealabild, cu exceptia cazului in care aceste modificari afecteazd in
mod semnificativ performanta si siguranta produselor. Piesele descrise / ilustrate in paginile
manualului pe care il tineti in maini pot viza si alte modele din linia de produse ale producdtorului
cu caracteristici similare si pot sa nu fie incluse in produsul pe care tocmai I-ati achizitionat.

* Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului, precum si valabilitatea garantiei, toate
lucrarile de reparatii, inspectii, reparatii sau inlocuiri, inclusiv intretinerea si reglajele speciale,
trebuie sa fie efectuate numai de catre tehnicieni ai departamentului de service autorizat al
producdtorului.

* "Utilizati intotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Utilizarea produsului cu echipamente
care nu sunt furnizate poate cauza defectiuni sau chiar vatamari grave sau chiar moartea.
Producatorul si importatorul nu sunt raspunzatori pentru vatamarile si daunele rezultate din
utilizarea unui echipament neconform.

* Proizvodag zadrzava'pravo na manje izmjene u dizajnu proizvoda i tehnickim specifikacijama bez
prethodne najave, osim ako te promjene znacajno utjecu na performanse i sigurnost proizvoda.
Dijelovi opisani'/ ilustrirani.na stranicama prirucnika koje drzite u rukama takoder se mogu
odnositi na druge modele proizvodaceve linije proizvoda sa sli¢nim znacajkama i mozda nece biti
ukljuceni u proizvod koji ste:uprave nabavili.

* Kako bi se osigurala sigurnost i pouzdanest'proizvoda i valjanost jamstva, sve popravke,
inspekcijske ili zamjenske radove, ukljucujuciiodrZavanje i posebne prilagodbe, smiju obavljati
samo tehnicari ovlaStenog servisnog odjela proizvodaca.

* Uvijek koristite proizvod s isporucenom oprémom. Rad proizvoda s neiskoristenom opremom
moze uzrokovati kvarove ili cak(ozbiljne ozljede ili smrt. Proizvodac i uvoznik nisu odgovorni za
ozljede i Stete nastale uporabom nesukladne opreme.

* A gyarto fenntartja a jogot, hogy el6zetes értesités nélkil kisebb véltoztatasokat eszk6zoljon a
termék kialakitasaban és mdszaki specifikacidiban, kivéve, ha ezek a valtoztatdsok jelentésen
befolydsoljak a termékek teljesitményét és biztonsagat. A kézikonyv kezében tartott oldalakon
leirt/illusztrélt alkatrészek a gyartd termékcsaladjanak mds, hasonlé tulajdonsagokkal rendelkezé
modelljeit is érinthetik, és eléfordulhat, hogy az On &ltal most megvéasérolt termék nem
tartalmazza azokat.

* A termék biztonsaganak és megbizhatdsaganak, valamint a garancia érvényességének
biztositdsa érdekében minden javitasi, ellen6rzési vagy csere munkdlatot, beleértve a
karbantartast és a specidlis beallitdsokat is, kizardlag a gyartd hivatalos szervizének szakemberei
végezhetnek.

* A terméket mindig a mellékelt felszereléssel hasznalja. A termék nem mellékelt felszereléssel
torténé Uzemeltetése meghibasodast, vagy akar sulyos sériilést vagy halalt is okozhat. A gyartd és
az importér nem vallal felelGsséget a nem megfelel6 felszerelés haszndlatabdl eredé sériilésekért
és karokeért.

WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM
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General Safety Rules

WARNING ! READ AND UNDERSTAND ALL INSTRUCTIONS.
Failure to follow all instructions listed below, may result in electric shock, fire and/or serious personal injury.

Work area

1. Keep work area clean and well lit. Cluttered and dark areas invite accidents.

2. Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence of flammable liquids, gases or dust. Power
tools create sparks which may ignite the dust or fumes.

3. Keep children and bystanders away while operating a power tool. Distractions can cause you to lose control.

Electrical Safety

1) Do not abuse the cord. Never use the cord to carry the tool. Keep cord away from heat, oil, sharp edges, or moving parts.
Replace damaged cords immediately. Damaged cords may create a fire.

(The following applies only to tools with a separate battery pack)

2) A battery operated tool with integral batteries or a separate battery pack must be recharged only with the specified charger
for the battery. A charger that may be suitable for one type of battery may create a risk of fire when used with another bat-
tery.

Personal Safety

1. Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating a power tool. Do not use a power tool while
you are tired or under the influence of drugs, alcohol or medication. A moment of inattention while operating power tools
may result in serious personal injury.

2. Dress properly. Do not wear loose clothing.or jewellery. Contain long hair. Keep your hair, clothing, and gloves away from
moving parts. Loose clothes, jewellery, orlong hair canibe caught in moving parts.

3. Avoid accidental starting. Be sure switch is'in thelocked.or off position before inserting batter pack. Carrying tools with
your finger on the switch invites accidents.

4. Do not overreach. Keep proper footing and balance at all times. Proper footing and balance enable better control of the
tool in unexpected situations

5. Use safety equipment. Always wear eye protection, Dust-mask, non-skid safety shoes, hard hat, or hearing protection must
be used for appropriate conditions.

Power tool use and care

1. Use clamps or other practical ways to secure and support the work.piece to.a stable platform. Holding the work piece by
hand or against your body is unstable and may lead to loss of control.

2. Do not force tool. Use the correct tool for your application. The correct teol will doithe job better and safer at the rate for
which it is designed.

3. Do not use tool if switch does not turn it on of off. A tool that cannot be controlled with the switch is dangerous and must
be repaired.

4. Store idle tools out of reach of children and other untrained persons. Tools are dangerous in the hands of untrained users
5. Maintain tools with care. Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained tools with sharp cutting edge are less
likely to bind and are easier to control.

6. Check for misalignment or binding of moving parts, breakage of parts, and any other condition that may affect the tool’s
operation. If damaged, have the tool serviced before using .Many accidents are caused by poorly maintained tools.

7. Use only accessories that are supplied with your model. Other accessories that may not be suitable for this tool and may
create a risk of injury when used.

Specific safety rules

1. Hold tool by insulated gripping surfaces when performing an operation where the cutting tool may contact hidden wiring.
Contact with a “live” wire will also make exposed metal parts of the tool “live” and shock the operator.

2. Keep hands clear of moving parts.

3. Do not touch moving parts, Allow the power tool accessories (bit and blades etc) to cool before touching them. They can
become extremely hot during use and can burn your skin.

4. Always wear protective safety glasses when operating power tools. Wear a face mask when environment is dusty.

[BORMARN) FrC |



[EN]

Main Description

1. SDS plus Chuck 4. Led Worklight 7. Direction of rotation selector (clockwise/counterclockwise)
2. Variable speed ON/OFF trigger 5. 20V Li-ion Battery Pack 8. Rotary / hammer mode selector
3. Rear hand grip (sold separately)**

6. Front auxiliary hand grip

Basic Operation

SDS plus system (Fig.4-5)

The tool holder (1) clamps SDS+ drill bits without the need for a chuck key.

Pull the collar (1.1) back.

Insert the drill bit. It may be necessary to rotate the drill bit to ensure it engages correctly.

Release the collar to lock the drill bit in place. Check by pulling the drill bit to ensure that it is firmly seated.

Important: Always clean and lightly grease the tool shaft before inserting into the chuck.

Take care that the dust protection cap is not damaged. Allowing dust and debris inside the holder will cause problems in the
future.

To remove a drill bit, slide the collar (1.1) backwards rear and pull out the tool.

Direction of rotation selector (Fig.6)

The direction of rotation selector (7) determines the direction of rotation of the drill bit (clockwise or counterclockwise).
To select the direction of rotation:

Stop the machine and push the selector (7) to the left or right.

When the direction of rotation selector is pushed to the left, the drill bit will rotate clockwise.

When the selector is pushed to the right, the drill bit will rotate counterclockwise.

Before operation, check that the selectoris set to the.required position. Do not change the direction of rotation until the
drill bit comes to a complete stop.

When the tool is not in use move the switch to.neutral (middle position) in order to lock the trigger.

Note: Failure to use the neutral position may activate.the trigger inadvertently. This inadvertent operation may damage

the power tool.

Variable speed trigger (Fig.7)

When the trigger (2) is pressed, the bit will rotate (provided.the direction of rotation selector (7) is set in the clockwise or
counterclockwise position). This trigger is electronic which enables the:user.to.vary the speed continuously.

The speed varies according to how far the trigger is depressed.

The further it is pressed, the faster the drive spindle will rotate.

The lighter it pressed, the slower it will rotate.

LED Worklight (Fig.8)

To aid use in confined and inadequately lit spaces, the LED worklight (4).automatically illuminates when the trigger is
pressed.

Function Selector (Fig.9)

Rotary/hammer selection:

This selector switch (8) incorporates a locking button (8.1).

Press the button whilst turning the selector.

Rotate the switch to either the rotary Q

or rotary and hammer position. 6

Disposal

At the end of the machine's working life or when it can no longer be repaired, ensure that it is disposed of according to
national regulations.

Contact your local authority for details of collection schemes in your area.

In all circumstances:

¢ Do not dispose of power tools with domestic waste.

¢ Do not incinerate.

¢ Do not dispose of WEEE as unsorted municipal waste.

6 WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM



Regole generali di sicurezza
@ ATTENZIONE! LEGGERE E COMPRENDERE TUTTE LE ISTRUZIONI.

La mancata osservanza di tutte le istruzioni elencate di seguito pud provocare scosse elettriche, incendi e/o gravi
lesioni personali.

Area dilavoro

1.
2.

3.

Mantenere |'area di lavoro pulita e ben illuminata. Aree disordinate e buie favoriscono gli incidenti.

Non utilizzare gli utensili elettrici in atmosfere esplosive, ad esempio in presenza di liquidi, gas o polveri infiammabili. Gli
utensili elettrici generano scintille che possono incendiare la polvere o i fumi.

Tenete lontani i bambini e gli astanti mentre utilizzate un utensile elettrico. Le distrazioni possono far perdere il controllo.

Sicurezza elettrica
1) Non abusare del cavo. Non usare mai il cavo per trasportare |'utensile. Tenere il cavo lontano da calore, olio, bordi

taglienti o parti in movimento. Sostituire immediatamente i cavi danneggiati. | cavi danneggiati possono provocare
incendi.
(Quanto segue si applica solo agli strumenti con pacco batteria separato)

2) Un utensile a batteria con batterie integrate o un pacco batterie separato deve essere ricaricato solo con il caricabatterie

specificato per la batteria. Un caricabatterie che puo essere adatto a un tipo di batteria puo creare un rischio di incendio se
utilizzato con un'altra batteria.

Sicurezza personale

1.

Quando si utilizza un elettroutensile, occorre essere vigili, fare attenzione a cio che si fa e usare il buon senso. Non utilizzare
un utensile elettrico quando si & stanchi o setto I'effetto di droghe, alcol o farmaci. Un momento di disattenzione durante
I'uso di utensili elettrici puo causare gravi‘lesioni.personali.

. Vestirsi in modo adeguato. Non indossare abiti larghi o gioielli. Contenere i capelli lunghi. Tenere capelli, indumenti e guanti

lontani dalle parti in movimento. Vestiti larghi, gioielli‘o capelli lunghi possono impigliarsi nelle parti in movimento.

. Evitare I'avviamento accidentale. Assicurarsiiche l'interruttore sia in posizione di blocco o spento prima di inserire la batteria.

Se si portano gli strumenti con il dito sull'interruttore, siwrischiano incidenti.

. Non estendere eccessivamente le braccia durante'l'utilizzo dell'utensile. Mantenere sempre un appoggio e un equilibrio

corretti. L'appoggio e I'equilibrio corretti consentono'di controllare meglio I'attrezzo in situazioni impreviste.

. Utilizzare I'attrezzatura di sicurezza. Indossare sempre una protezioneper gli occhi, una maschera antipolvere, scarpe di

sicurezza antiscivolo, un elmetto o una protezione per |'udito-in condizioni‘adeguate.

Uso e cura degli elettroutensili

1.

Utilizzare una morsa, dei morsetti o altri metodi pratici per fissare'e sostenere il pezzo da lavorare su una piattaforma stabile.
Tenere il pezzo in lavorazione con le mani o contro il corpo é instabile.e puo causare la perdita di controllo.

. Non forzare I'utensile. Utilizzate |'utensile corretto per la vostra applicazione. L'utensile corretto svolgera il lavoro in modo

migliore e pil sicuro alla velocita per cui e stato progettato.

. Non utilizzare |'utensile se l'interruttore non lo accende o lo spegne. Un utensile’che non pud essere controllato con

I'interruttore & pericoloso e deve essere riparato.

. Conservare gli attrezzi inutilizzati fuori dalla portata dei bambini e di altre persone non addestrate. Gli utensili sono pericolosi

nelle mani di utenti non addestrati.

. Mantenere gli strumenti con cura. Mantenere gli utensili da taglio affilati e puliti. Gli utensili sottoposti a una corretta

manutenzione e con il tagliente affilato hanno meno probabilita di legarsi e sono pil facili da controllare.

. Verificare che non vi siano disallineamenti o impedimenti delle parti mobili, rotture di parti e qualsiasi altra condizione che

possa compromettere il funzionamento dell'utensile. Se danneggiato, far revisionare I'utensile prima di utilizzarlo. Molti
incidenti sono causati da utensili con scarsa manutenzione.

. Utilizzare solo gli accessori forniti con il modello in uso. Altri accessori potrebbero non essere adatti a questo strumento e

potrebbero creare un rischio di lesioni durante I'uso.

Norme di sicurezza specifiche

1.

2.
3.

Quando si esegue un'operazione in cui |'utensile da taglio puo entrare in contatto con cavi nascosti, € necessario tenere
I'utensile sulle superfici di presa isolate. Il contatto con un filo "sotto tensione" rendera "sotto tensione" anche le parti
metalliche esposte dell'utensile e provochera una scossa all'operatore.

Tenere le mani lontane dalle parti in movimento.

Non toccare le parti in movimento, Lasciare raffreddare gli accessori dell'elettroutensile (punte, lame, ecc.) prima di toccarli.
Durante I'uso possono diventare estremamente caldi e possono bruciare la pelle.

4. Indossare sempre occhiali protettivi quando si utilizzano utensili elettrici. Indossare una mascherina quando I'ambiente &

polveroso.

FPRO 7



Descrizione principale

1. Mandrino SDS plus 4. Luce da lavoro a led 7. Selettore del senso di rotazione (destro/sinistro)
2. Grilletto ON/OFF (acceso/spento) a velocita variabile 5- Batteria agliioni dilitio da20V 8. Selettore della modalita foratura/percussione
3. Impugnatura posteriore (venduto separatamente)**

6. Impugnatura ausiliaria anteriore
Funzionamento di base

Sistema SDS plus (Fig. 4-5)

Il portainserti (1) blocca le punte da trapano SDS+ senza bisogno di una chiave per il mandrino.

Tirare indietro il collare (1.1).

Inserire la punta del trapano. Potrebbe essere necessario ruotare la punta per assicurarsi che si blocchi correttamente.
Rilasciare il collare per bloccare la punta del trapano in posizione. Controllare che il punta sia saldamente inserito tirandolo.
Importante: Pulire e ingrassare sempre leggermente |'albero dell'utensile prima di inserirlo nel mandrino.

Fare attenzione a non danneggiare il cappuccio di protezione dalla polvere. La presenza di polvere e detriti all'interno del
portainserti causera problemi in futuro.

Per rimuovere una punta del trapano, far scorrere il collare (1.1) all'indietro ed estrarre |'utensile.

Selettore del senso di rotazione (Fig. 6)

Il selettore del senso di rotazione (7) determina il senso di rotazione della punta del trapano (destra o sinistra).

Per selezionare il senso di rotazione:

Arrestare la macchina e spingere il selettore (7) a sinistra o a destra.

Quando il selettore del senso di rotazione & spinto a sinistra, la punta ruota a destra.

Quando il selettore e spinto a destra, la punta ruota a sinistra.

Prima del funzionamento, verificare che il selettore sia impostato sulla posizione desiderata. Non cambiare il senso di
rotazione finché la punta non si ferma completamente.

Quando l'utensile non viene utilizzato, spostare |'interruttore in posizione neutra (posizione centrale) per bloccare il grilletto.
Nota: Se non si utilizza la posizione neutra, il grillettorpuo essere attivato inavvertitamente. Questa operazione involontaria
puod danneggiare I'elettroutensile.

Grilletto a velocita variabile (Fig. 7)

Quando si preme il grilletto (2), la punta ruota (a condizione.che il selettore.del senso di rotazione (7) sia impostato sulla
posizione destra o sinistra). Il grilletto & elettronico e consente.all'utente diwvariare la velocita in modo continuo.

La velocita varia in base alla pressione del grilletto.

Pili si preme il grilletto, piu il mandrino ruota velocemente.

Quanto pil leggera € la pressione del grilletto, tanto piu lenta sara.la rotazione,

Luce di lavoro a LED (Fig. 8)

Per facilitare l'uso in spazi ristretti e non adeguatamente illuminati, il faro da lavoro a’LED (4) si accende automaticamente
qguando si preme il grilletto.

Selettore di funzione (Fig. 9)

Selezione di foratura/percussione:

Questo selettore (8) & dotato di un pulsante di blocco (8.1).

Premere il pulsante mentre si ruota il selettore.

Ruotare il selettore in posizione di foratura Q

o in posizione di foratura/percussione e

Smaltimento

Al termine del ciclo di vita della macchina o quando non & pil possibile ripararla, assicurarsi che venga smaltita secondo le
norme nazionali.
Contattate le autorita locali per conoscere i programmi di raccolta nella vostra zona.

In ogni circostanza:

e Non smaltire gli utensili elettrici con i rifiuti domestici.
e Non incenerire.

e Non smaltire i RAEE come rifiuti urbani indifferenziati.
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Fevikég Odnyieg Aopaioug Xpriong
MNPOEIAOMNOIHZH! AIABAZTE KAl KATANOH=TE OAEZ TIZ OAHrIEZ.
Edv 6ev akoAouBRceTE OAEG TIG TTapaKATW 08nyieg, unopsi va tpokAnOsi nAektportAn§ia, mupkaytd kot /
ooBapOG TPAUHATLOMOG.

Xwpog epyaciag

¢ Kpatrote to Ywpo gpyaciog oag kabapod kat pe KOAO GwTLoUO. OL AKATAOTATOL I OKOTEWVOL XWPOL UIOPEL va TIPOKAAEGOUV
TPAUMATLOMOUG,.

® Mnv Aeltoupyelte Ta NAEKTPLKA EPYOAELQ OE EKPNKTLKEG ATHOOPALPES, OTIWG OE XWPOUG ME EVDAEKTA UALKA, OLEPLAL I) OKOVEG.
Ta NAeKTPLKA pyaAeia pumopel va poKaAEGOUV OTOEG Kal va TPOKAAEoOUV GWTLA.

e Kpatrjote matdid kot GAAQ ATopa PLaKpLA eV AELTOUPYELTE TO epyaAeio auto. OL mepLlomacpol Unopel va oag Kavouv va
XAOETE TOV EAEYXO.

HAektpkn aodpaieila

1) Npootatevote To KAAWSL0. MOTE NV XPNOLUOTIOLEITE TO KOAWSLO yLa va LeETadEPETE To epyaleio. Kpatrote To kaAwdio
MaKpLd amo Beppuotnta, AASL, aXUNPEG AKPEG I KVOUUEVA LEPN. AVTIKATAOTOTE AUECWE TO KATECTPAUUEVA KOAwSLa. Ta
XOAQoUEVA KOAWSLA EVEEXETAL VO TIPOKAAECOUV TIUPKAYLA.

(Ta mapakdtw Loxvouv HOVo yLa epyaieia pe EexwPLoTr patapla)

2) Eva epyaleio ou AELTOUPYEL UE UIOTAPLA [LE EVOWMATWUEVEG UIaTapleg N Eexwplotn pmatapia mpémnel va enavadoptile-
Tl LOVO e Tov KaBopLlopévo doptioth pnatapiag. Evag ¢opTiotng mou pmopet va elvatl KatdAAnAog yla €évav TUTo Unotapi-
ag propel va Snuoupynoet kivéuvo TupkayLdg 6Tav XpnoLomoLeital he GAAN pmatapia.

Npocwrikr achaisia

¢ AWOTE POCOXI OTNV £pyacia oag Kal XpNOLUOMOIRGTE KO AoyLkA 0Tav XpnoLlomnoleite nAekTpLkd epyaAeia. Mn xpnot-
pormoleite to epyaleio Otav elote kOUPAOUEVOLT) BPIOKEOTE KATW Atd TNV EMHAPELD OUCLWV, AAKOOA 1} papudkwy. Mia otypn
amnpooegiog Katd Tnv Aettoupyia HUrnopel va mpokaAECELGOBAPS,. TPOULATIONO.

¢ Xpnolpomnotote mpoowrika £6n npootaciag. Gopdte mavta yuvaAid npootaciog. E§aptipata mpootaciog Omwe Haoka
oKoOVNG, UTOSN LOTA TPOOTACLAG, KPAVOG I WTOOOTILOEC T OMola XpNGLLOTIOLOUVTAL O€ KATAAANAEG CUVONKEG LELWVOUV TOV
Kivéuvo TpaupatiopoU.

e AntodpUyete TV Katd AdBog ekkivnon. ZlyoupeuTeite OtL 0 Slakomngelvat.otnv Béon Off mpwv va cuvdéoete to epyaleio
oTNV TPLTaL KO TIPLV VAL ONKWOETE N petadEPeTe To epyaleio. H petadopd touepyaleiou pe to ddxtulo oto Slakomtn pnopel
Vo TIPOKAAETEL ATUXN LOTAL.

* Adatpeote OAa Ta KAELSLA pUBULONG aTtd TO EPYAAELD TIPLV VA TO-AELTOUPYHOETE. Eva KAELST UIopel va EKTOSEUTEL KO val
T(POKAAECEL COPBAPO TPAUUATIOUO.

e Mnv tevtwveote. Kpatrote otaBepod mATn o Kot LooppoTtia KABe oTlypt). AUTO 0G ETILTPETIEL VA EXETE KAAUTEPO EAEYXO TOU
epyaleiou oag avd maoa oTLyun.

¢ NtuBeite katdAAnAa. Mn dpopdte dapdid pouxa kat koopipata. Kpatiote ta poAALd, To pouxa Ko T yAVTLO 00G LOKpLAL
arnd Ta KWoUpEeva Pépn Tou epyaleiou. Ta dapSild poUxa, T KOOUALOTA KL TA LOKPLA LOAALA ITOPEL VL TILAOTOUV ot
KLVOUHLEVA EPN TOU €pYOAEiou.

4) Xprion kat ocuvtpnon epyaAeiov

* Mnv untepdopTWVETE TO €pyaleio. XpnOLUOTOLAOTE TO KATAAANAO gpyaAElo yLa TNV KATAAANAN epyacia. To cwoTo epyaleio
Ba KAveL TNV epyacia o armoSoTIKA Kal pe LeYaAUTeEPn aodAAELa 0TO pUBUO yLa TO OTtolo oXESLAOTNKE.

® Mn xpnoLuomoleite To epyaleio edv o Stakomtng Sev Aettoupyel. Omolodnmote epyaleio ou dev pnopel va eheyxBel elval
ETUKIVOUVO KOl TIPETIEL VAL ETULOKEUAOTEL.

* AtocuvoEaTe To epyaleio amo tnv mpila mpLv va payatonooste pubuioelg, aAlayr §apTnHATWY KoL TPV TNV amodn-
KEUON. Mg Tov TPOTIO AUTO PELWVETE TOV KivOuVvo TG Katd AdBoug ekkivnong.

* AToONKeVOTE TA EPYAAELD LOKPLA ATTIO TTALSLA KOLL LNV ETUTPETETE OE ATOMA TIOU €V YVwpI{ouv TG 08NnyLleg QUTEG va TO
Aettoupynoouv. Ta nAektplkd epyaleia elval emikivbuva ota xEpLa ATOUWY TTOU SEV €X0UV TNV KATAAANAN yvwon).

® JUVTNPNOTE Ta NAEKTPLKA epyaleia. EAEYETE yia TPOBARLATA OTA KIVOULEVA EPN, OTIUOUEVA AVTOAAQKTLKA KO YLoL OTIOLAL
GAAN KOTAOTOON UMOPEL VO EMNPEACEL TOV TPOTIO AeLToupylag Tou epyaleiou. Edv to epyaleio elval xahaopévo Ba mpemnel
va 600¢l o€ e€ouclodotnuévo o€pPLS yla emokeur. MoAAQ atuxnpata unopel va mpokuPouv amod Eva Kakd GUVTNPNUEVO
epyaleio.

e Kpatrote 1o e€dpTnua Komng atxpnpo. To e€dptnpa Komng mou eivat atxpnpo elvat mo aniBavo va UTAOKAPEL Kot TiLo EUKO-
Ao va eheyxOel.

* XpNOLUOTIOLOTE TA EPYAAELQ, TA EEAPTAUATA KOL TOL AVTAAANQKTIKA GUPWVA LE TIG 08NYyieg aUTEG AapBAvovTag uTIOYLY TLG
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OUVONKEG epyaciag kal tnv epyacia mou B£Aete va ekteléoete. H xprion tou epyaleiou yia SladopeTikéG AsLtoupyieg ano
OUTEG YLAL TIG OTTOLEG £XEL OXESLOOTEL PTOpPEL VA TPOKAAEDEL ETUKIVEUVEC KATAOTAOELC.

El81kEG 08nyieg aodaleiag

1. Kpatrote 1o epyaleio amo TG povwueveg emidAVeLeg OTAV EKTEAEITE ULa epyacia Tou To epyaAeio KOTIHAG Umopel va £pBetL
oe enadn pe KpUdEC KOAWSLWOELS. H emadn pe éva "evepyd" kaAwbLo Ba kAvel emiong evepyd Ta LETOAAKGE OYWYLUO LEPN
Tou epyaleiou kat Oa pokaAéoel nAektporAnéia otov XeELpLoTh.

2. Kpatrote Ta XEpLa 00¢ LaKPLA armod Ta KWVOUEVOL LEPN.

3. Mnv ayyilete ta KwvoUpeva pépn, adnote ta e€opTApaTa Tou NAEKTPLKOU gpyaleiou (LUTEG KAl TPUTTAVLA KATL.) va KpUW-
oLV TIPWV Ta ayyiéete. MmopoUv va yivouv oAU {eoTd KoTtd T Xprion Kal va tpokAnBolv eykavpata.

4. Xpnotpormnoleite mavta yualld aodadeiog otav xelpileote nAektpikd epyaleia. Popéate pdoka mpootaciag dtav to mepl-
BdaAlov elval okovIoUEVO.

Nepypadr BACIKWV TUNUATWY Kol EEAPTAHATWV

1. Took SDS plus 4. Nuyvia epyaciog LED 7. Emuloyéag katevBuong meplotpodng
2. zkav8&An On/Off eAéyxou 5. Mnatapia 20V Li-ion 8. Emloyéag neplotpodikrg Aettoupyiag / Aettoupyiag kpouong
petaBAnTig TayvTnTag (nwAeitan Eexwpiotd) **

3. OnigBla avtioAoOnTwkn xewpohaBri 6. Epnpdobia
avtoAoOntikn xelpoAapn

Baowkn Asttoupyia

SDS plus (Eik.4-5)

To took sds plus 1 €xeL tnv 16L6TNTA Vo cuyKpatelTa epyadeia SLATPNONG XWPLG TNV avdykn KAELSLOU yLa TOOK.

Tpapnéte to kKOAdpo Tou ToOK 1.1 MPO¢ TAMIoW.

TomoBetnoTe T0 0TéEAEXOG TOU gpyaleiou Satpnang. Mmopel va xpelaotei va neplotpédete to epyaleio Stdtpnong yla va
BeBalwdeite dtL £xel TomoOetnBel cwWoTA.

AneleuBepwote To KOAAPO yLa va acpalioste To epyaleio otn B€on tou. EAEéyEte Tpapuwvtag to epyaleio Sidtpnong yla va
BeBalwdeite dtL £xel TonmoOetnBel cwWoTA.

Inuavtikod: Kabapiote mavtote eAadpwe T0 oTEAEXOG TWV EpYAAELWY TTPOTOU TO ELOAYETE OTO TOOK.

EAEyxeTe TO KOAAPO TAKTLKA yia va BePatlwBeite 6TL BpiokeTal ae KaArKatdotaon. MpootateUoTE TO TOOK ard TV EloXWPNon
OKOVNG OTO E0WTEPLKS TOU KaBwC propel va mpokaléosl peNovTka BAARN o va adatpéoste éva epyaleio Statpnong
tpaPréte to koAdpo 1.1 miow mpog ta Miow Kot adalpETE TO EpYAAEID.

Ertldoyéag katevBuvong neplotpodng (ELk.6)

O emhoyéacg 7 kabopilel tnv katevBuveon neplotpodnc (Se€lootpoda n aplotepdotpoda).

Mo vo emiNé€ete TNV KatevBuvon neplotpodnc:

JTAPATAOTE TO EpYaAEio KoL OTIPWETE TOV eTLAOYEQ 7 TIPOG TOL APLOTEPAL 1) TTPOG, TA L.

‘Otav o emloyéag wOnOel pog Ta apLoTePd, 0 ToOK Ba Tteplotpadel Ss€ldotpodon

‘Otav o emiloyéag mEleTal pog ta Se€Ld, TO TOOK MEPLOTPEPETAL OPLOTEPOGTPOdA.

Mpw amo tn Aettoupylia, eAéyéte Ot o emloyéag sivat puBuiopévog otnv embupnth B€on. Mnv aAl\dlete tnv KatevBuvan
TeEPLOTPODNAC LEXPL O 08NYOC VO OTAUATHOEL TEAELWG.

‘Otav 10 epyaleio Sev xpnollomoleital, LETAKIVAOTE Tov emhoyéa otnyv Béon aodaleiag (uecaia B£on) yla va KAELWOWOETE TN
oKavoAaAn.

Inueiwon: H un xprion tng oudétepng B€ong Uopel va evepyomolr|oel akouaola tn okav&aAn. Autr n akolaola Aettoupyia
urnopet va mpokaAéoel BAAPN oto NAeKTPLKO gpyalelo.

Zkav8aAn On/Off petaPAntig tayvtntag (Ewk.7)

‘Otav niieoBel n okavSdaAn 2, o kwntrpag Ba neplotpadetl (pe Tnv mpolndbeon otL o emhoyéag 7 €xeL pubuLoTel o€ pia amo
™G dU0 kateuBUVOoEeLg). H nAekTpovikr okav&AAN Tou EPYAAELOU ETUTPEMEL OTOV XPNOTN VA EAEYXEL TIANPWG TNV TAXUTNTA
TEEPLOTPODNG.

H tayutnta petafaiietal avaioya pe to Babud otov onolo elval matnpévn n okavoain.

‘000 mepLocOTEPO TULELETAL, TOOO TILO YPIYOPO TIEPLOTPEDETAL TO TOOK.

Auyvia epyaciag LED (Eik.10)
H Auxvia epyaociag elval oAU xproLun Katd thv epyacia oe Suompooita onpela pe eAAutr pwtiopd. H Auyvia epyaciag LED 4
QVAPEL QUTOUATA LLE TNV EVEPYOTIOLNGON TNG OKAVSAANG.

10 WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM



Erudoyéag neplotpodikng Asttoupyiag / Asttoupyiog kpovong (Ewk.9)
Emthoyn Aettoupyiag:

O emhoyéoc 8 dépel £va MARKTpo acdaleiag 8.1.

Matrote to MANKTpo aodaleiog kabwg neplotpédete Tov emloyéal.
EmtAé€te petall Twv AelToupyLwV TEPLOTPODLKAC Kivong 0

KoL TNG EPLOTPOdLKAG Kivnong He kpolan e

Anéppupn

Y10 Sev Suvartal MAéov va xpnotpomnolnBei to epyaleio ) otav Sev pumopei mA€ov va emiokevaotei, BePalwbeite OTL £xEL
anoppldBel cUUPWVA PE TOUC OXETIKOUG KAVOVLGHOUG.

ETILKOLVWVAOTE LE TNV TOTIKA OpXH] YLt AETTTOUEPELEC OXETIKA LE TOL CUCTALOTA GUANOYIG OTNV TIEPLOXN OAg.

Y€ OAEG TIC TIEPUTTWOELC:

* Mnv anoppimntete Ta NAEKTPIKA EpyaAEia e TO OLKLAKA amoppippaTa.
® Mnv Kataotpédete To epyaleio Kal Tov EOMALOUO pHECw Kavong.

* Mnv anoppintete ta AHHE w¢ aotikd anoBAnta xwpig dtaloyn).
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O6wum npaBuna 3a 6esonacHocT

NPEAYNPEXAEHUE ! MPOYETETE U PASBEPETE BCUMKU UHCTPYKLUUWN.
Hecna3sBaHeTo Ha BCMUYKM MHCTPYKLUK, M36POEHM NO-4,0/Y, MOXKe Aa A0Bese A0 TOKOB yaap, NoXKap u/mam cepmosHo
HapaHABaHe Ha Xopa.

PaboTHa 30Ha

1. NoaabpskaiTe paboTHaTa 30Ha YMcTa M Aobpe ocBeTeHa. 3aTpynaHMTe U TbMHU MeCTa ca NPeAnocTaBKa 3a UHLMOEHTU.

2. He paboTeTe c e/IeKTPOUHCTPYMEHTU BbB B3pMBOONacHa atmocdepa, Hanpmmep B NPUCHLCTBMETO Ha 3anasMmMM TeYHOCTH, ra3ose
WAV Npax. ENeKTPOUHCTPYMEHTUTE Cb3AaBaT UCKPU, KOMTO MOraT Aa Bb3MN/JIaMeHAT npaxa Uan nsnapeHunaTa.

3. Ma3eTe Aeuarta U OKOAHUTE HacTpaHa, A0KaTo paboTuTe C eleKTPOUHCTPYMeHTa. OTB/IMYAHETO HAa BHUMaAHWETO MOXKe Aa AoBeje
00 3aryba Ha KOHTPOI.

Enektpuuecka 6e3onacHocTt

1) He 3noynoTpebsBaiite c Kabena. HuKora He U3non3ealiTe Kabena 3a NpeHacAHe HAa UHCTPyMeHTa. MaseTe Kabena oT TON/IMHa,
Macno, ocTpu pbboBe MK ABUKELLM Cce YacTU. He3abaBHO 3aMeHATe NoBpeaeHUTe WHypoBse. MoBpeaeHUTe WHYpoBe MoraT 4a
npeamn3BMKaT NoxKap.
(CnepHOTO ce oTHAcA camo 3a MHCTPYMEHTU C OTAE/NeH KOMMAEKT batepun)

2) AKyMyNaTOPHUAT MHCTPYMEHT C BrpaZeHun batepmm unm otaeneH KomnaekT batepun Tpabea ga ce 3apeaa camo ¢
onpeaeneHoTo 3a baTepuATa 3apALHO YCTPOWCTBO. 3apALHOTO YCTPOMCTBO, KOETO MOXKE Ja € NOAXOAALLO 33 eAuH TUN batepus,
MOXKe Aa Cb3Zaje PUCK OT MoXKap, KoraTo ce M3Mnona3Ba c 4pyr Tun baTtepus.

JNnuHa 6e3onacHocT

1. BbaeTe HalpeK, BHMMaBalTe KakBo NpaBUTeW M3No/i3BaliTe 34paB pasyM, Korato paboTuTe ¢ eIeKTPOMHCTPYMEHT. He
M3MN0/I3BaliTe €IeKTPOMHCTPYMEHT, KOraTo CTe YMOPEHM UK NOJ, Bb3AENCTBMETO Ha HAPKOTULM, aZIKOXO/ UM 1IeKapCTBa.
MoOMEHT Ha HEBHUMaHMeE Mo Bpeme Ha' paboTa C e/IeKTPOMHCTPYMEHTU MOXe Aa A0BeAe A0 CEPMO3HO HapaHABaHe Ha xopa.

2. O6neyveTte ce noaxoaaLlo. He HoceTe cBOBOAHM Apexnunm BuxkyTa. He HoceTe Absra Koca. [lpbKTe KocaTa, Apexure 1
PbKaBULMTE CM Aasied OT ABusKelmTe ce YacTu. CBoboaHuTe apexu, buyTtaTta uam abarata Koca MoraT Aa 6baaT 3axBaHaT oT
OBUMKELMTE ce 4acTu.

3. U36arsaiiTe cy4altHOTO CTapTUpaHe. YBepeTe ce, Ye NPeBK/IYBATEAT € B 3aK/II0YEHO UM U3K/IIOYEHO NOJIoXKeHWe, npean aa
nocrasuTe naketa ¢ 6atepun. MpeHacAHETO Ha UHCTPYMEHTHU C NPBCT BbPXY NPEBKA0YBATENA BOAM A0 UHLUMAEHTU.

4. He usnbBaiTe NpeKaneHo pbLeTe CU, Korato paboTute CUHCTPyMeHTa. MoaabpiKaiTe npaBuiHa CTOMKa 1 paBHOBECUE Npes
uan0To Bpeme. MpaBUAHOTO CTbMBaHe M paBHOBECKE NO3BOAABAT NO-406bP. KOHTPOI Ha MHCTPYMEHTA B HEOYaKBaHWN CUTyaLMN.,

5. M3nonssaiite obopyasaHe 3a 6e30nacHOCT. BuHaru Hocete nNpeanasHu CpeacTsa 3a 04MTE, Macka NPOTUB Npax, HeEX/Tb3ralum ce
npeanasHu 0byBKK, TBbPAA LWanka 1au 3almTa Ha Cyxa, KoaTo Tpabsa fAa ce M3ro/i38a NPy NOAXOAALLM YCAOBUA.

M3nonseaHe 1 rpuka 3a eN1eKTPOUHCTPYMEHTH

1. M3non3Bavite cTara, CKO6M MaM APYrn NPaKTUYHU HAYMHK 33 3aKpPEenBaHe U NogabpkaHe Ha 0bpaboTBaHMA AeTailn BbPXY
ctabunHa nnatpopma. MpuAbp>KaHETO Ha AeTaina € pbKa UAM KbM TAAOTO e HecTabuHO M MoXe Aa goseae [0 3aryba Ha
KOHTPO.

2. He HacunBaiTe MHCTPyMeHTa. M3non3BaiTe NpaBUAHUA MHCTPYMEHT 33 BaLLeTo NpuaoxKeHue. MPaBUAHUAT UHCTPYMEHT e
cBbpLm paboTata no-gob6pe 1 No-6e30MacHO CbC CKOPOCTTA, 32 KOATO € NpesHa3HayeH.

3. He n3nonseaite MHCTPYMEHTa, aKO MPEBK/IIOYBATENAT HE TO BKAKOYBA UM U3K/KOYBA. MHCTPYMEHT, KOMTO HEe MOXe Aa ce
ynpas/aAaBa C NPeBK/OYBaTeNA, € onaceH 1 TpAbBa Aa ce peMoHTUpa.

4. CbxpaHABaiTe HepaboTelmTe MHCTPYMEHTU HAa MACTO, HEAOCTLMHO 3a AeLa U Apyru HeobyyeHn anua. MHCTpymeHTUTe ca
OMacHM B pblieTe Ha Heoby4yeHu noTpebuTenu.

5. NoaabpKaiTe UHCTPYMEHTUTE BHUMATENHO. [oaabpiKaiTe pexewmute MHCTPYMEHTU OCTPU U YMCTU. [1paBUIHO NoaabpKaHUTE
MHCTPYMEHTM C OCTBP pelKell, pbb e No-manko BEpPOATHO fa Ce 3aKNELLAT U ca No-NeCHU 3a ynpaBaeHue.

6. MpoBepABaiTe 3a HENPaBU/IHO NOApPeXAaHe A 06BbP3BAHE HA ABUMKELLMTE Ce YacTW, CHYNBaHE Ha YacTu U BCAKAKBY Apyru
YCNI0BMA, KOUTO MOraT fa NOBAMAAT Ha paboTaTta Ha HCTPyMeHTa. AKO e NoBpeieH, Npean Aa ro u3nonssaTte, U3BbpLUeTe
CepBMU3HO 0BCNYKBaHE HA UHCTPYMEHTA. MHOTO 3/10N0/IYKMU €A MPUUYMHEHM OT 10O NOAABPKAHN UHCTPYMEHTH.

7./3non3BaiTe camo akcecoapute, KOMTO ca JOCTaBeHM € Bawmna mogen. [lpyrn akcecoapu, KOUTO MOXKe [l He ca NOAXOAALLM 33
TO3M MHCTPYMEHT M MOraT Aa Cb34aAaT PUCK OT HapaHABaHe NPU U3NoA3BaHETO UM.

CneunduuHu npasuna 3a 6esonacHocT

1. lpbXKTe MHCTPYMEHTA 33 U30/1IMpaHMTe NMOBbPXHOCTM 33 3aXBallaHe, KoraTo U3BbpLUBaTe onepaLms, NPy KOATO pPeXxXeLmaT
MHCTPYMEHT MOMKe Aa ce Aonpe A0 CKPUTU Kabenn. KOHTaKTbT C NPOBOAHMK MO HanpeXeHue CbhlLOo Le HanpaBu OTKpUTUTE
MeTa/IHW YacTW Ha MHCTPYMeHTa "nog HanpexeHue" v Lwe aoBeae A0 TOKOB yaap 3a onepaTtopa.

2. MNa3eTe pblLETe CM OT ABUNKELLUTE Ce YacTu.

3. He foKOCBaTe ABMMKELLM Ce YacTU, OCTaBeTe aKCecoapuTe Ha eIeKTPOMHCTPYMEHTA (HakpalHUUM, cBpeasia, ocTpueTa U 4p.) Aa
ce oXN1agaT, npeam Aa rv AoKoceaTe. Te MoraT A4a CTaHaT M3K/IHYMTE/THO ropeLLu rno Bpeme Ha paboTa 1 Aa U3ropsaT KoKaTa Bu.

4. BuHarv HoceTe npeanasHu o4mna, Korato paboTuTe ¢ eleKTPUUECKN MHCTPYMEHTU. HoceTe macka 3a nue, KoraTo cpeaaTta e
3anpalueHa.
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OCHOBHO OonuncaHue

1. SDS plus NaTpOHHUK 4. LED paboTHO ocBeTneHue 7. CeneKTop 3a NOCOKa Ha BbpTeHe (AAcHa/nABa NOCOKa Ha BbpTeHe)
2. CnycbK ¢ npomeHnmnsa ckopoct ON/OFF 5. 20V antueso-iionHa 6atepus 8. CeneKTop 3a u3bop Ha pexxum Ha npobusaHe/yaapHo npobusaHe
(BKNIOuBaHe/M3KNIOUBaHE) (npopasa ce otaenHo)**

3. 3agHa pbKOXBaTKa 6. CnomaraTeniHa pbKOXBaTKa oTnpes

OcHOBHa pabora

Cuctema SDS plus (®ur. 4-5)

Obpskau 3a cBpeana (1) 3akpensa cepensia SDS+, 6e3 Aa e HeoBX0AMM KoY 32 NAaTPOHHMKA.

M3gbpnanTe akata (1.1) Hasaga,

MocTaBeTe cBpea/10TO. Bb3MOXKHO € Aa Ce HAaN0XKM [a 3aBbpTUTE CBPEAJI0TO, 3a [ia Ce YBepuTe, Ye To ce GUKCUpa NPaBuUIHO.
OcBoboaeTe MaHLIeTa, 3a Aa 3aCTONOPUTE CBPEAJ/I0TO Ha MACTO. MpoBepeTe, KaTo M3abpnaTe CBPEANOTO, 3a [1a Ce YBepUTe,
Ye e 3/paBo 3aKperneHo.

BayKHO: BMHarn nouncTBaiTe 1 1eKo CMa3BaliTe Basa Ha MHCTPYMEHTa, Npeau 4a ro NocTaBuTe B NaTPOHHWKA. BHUMaBaiiTe
npeanasHaTa Kanayka 3a npax ga He ce nospeau. [lonycKaHeTo Ha Npax M 3amMbpCcABaHMA B AbpiKaya Wwe AoBese A0
npobsemu B 6baeLe.

3a fa u3BaamTe CBPeAsIoTo, Nb3HeTe MaHwoHa (1.1) Hasag u U3BageTe UHCTPYMEHTA.

CeneKTop 3a NOCOKa Ha BbpTeHe (Pur. 6)

CeneKkTopbT 3a MOCOKA Ha BbpTeHe (7) onpeaens nocokaTa Ha BbpTeHe Ha CBPeA/10To (HAagACHO UK HansaBo). 3a Aa usbepete
NoCOKaTa Ha BbpTeHe:

CnpeTe malliMHaTa U HaTUCHeTe cenekTopa (7) HanAaBo UK HAZACHO.

KoraTto cesleKTopbT 3a NOCOKAaTa Ha BbpTeHe € HaTUCHAT Ha/fBO, CBPEAJIOTO Liie Ce BbPTU HAAACHO.

KoraTto cefleKTopbT e HaTUCHAT HAaAACHO, CBPEAJIOTO Lie Ce 3aBbpTH HaNABO.

Mpean pna 3anoyHeTe paboTa, NpoBepeTe Aa/ln CENEKTORPDLT € NOCTaBeH B HEOBXOAMMOTO NojoxKeHue. He npomeHsliTe
MOCOKaTa Ha BbPTEHe, JOKATO CBPEAIOTO He CApe HaMmb/IHO.

KoraTto MHCTPYMEHTBLT He ce M3M0/13Ba, NPeMeCcTeTe MPEBK/OUBaTENA B HEYTPAIHO NO0XKeHMe (CpegHOo NONOXKeHNe), 3a Aa
610KMpaTe cnycbKa.

3abenerkka: AKO He U3M03BaTE HEYTPASTHOTO MNOJIOXKEHME, MOKE [a aKTMBMpPATE CMYCbKA NO HEBHUMaHMe. ToBa
HenpegHamMepeHo AelCTBME MOXKe 4a NOBPean eNeKTPOUHCTPYMEHTA:

CnycbK ¢ npomeHaunBa cKopoct (dur. 7)

Mpu HaTUCKaHe Ha cnycbka (2) cBpea/10To ce 3aBbpTa (NPU YCI0BUE Y€ CeNEKTOPBLT 3a MOCOKATa Ha BbpTeHe (7) e nocTaBeH B
LACHO UK N1ABO NONOKEHME). TO3M CNYCHK € e/IeKTPOHEH, KOeTO N03B0/AABA HA NOTPEeBUTENN fa NPOMEHSA HENPEKbCHATO
cKopocTTa.

CKOpOCTTa ce NMPOMEHSA B 3aBUCUMOCT OT CTEMNEHTa Ha HaTUCKaHe Ha CNyCbKa.

KO/IKOTO MO-CU/IHO € HAaTUCHAT CMYCbKbBT, TOIKOBA NO-6bP30 Le ce BBPTU 3a4BMKBALLMAT WNUHAEN.

KO/IKOTO MO-NeKO € HAaTUCHAT CMYCbKbT, TO/IKOBA NO-6aBHO Lie Ce BbPTU TO.

LED pa6oTHo ocBeTneHue (Pur. 8)
3a faa ce ynecHu paboTaTa B OrpaHUMYEHN U HEeA0CTaTbYyHO OCBETEHM NPOCTPaHCTBA, CBETOAMOAHOTO paboTHO ocBeT/ieHme (4)
Ce BK/0YBa aBTOMATMYHO MPU HAaTUCKaHE Ha CMyCbKa.

CeneKrop 3a GpyHKuum (dur. 9)

M360p Ha pexxunm Ha npobusaHe/yaapHo npobusaHe:

To3u ceneKkTMBEH NpeBKAtoYBaTeN (8) cbabprka OyTOH 3a 3akatouBaHe (8.1).
HatucHeTe 6yTOHa, AOKATO BbPTUTE CE/IeKTOpA.

3aBbpTeTe cesieKTopa B No3unuma 3a npobmsaHe

WY B NO3MLMSA 33 YAaPHO NpobusaHe e

U3xBbpnsaHe

B KpaAa Ha eKcnnoaTauMoOHHUA XXUBOT Ha MallMHATa UK KOraTo TA Be4ye He MOoXKe Oa 6‘b,ﬂ,e PeEMOHTUPAHA, Ce yBepeTe, Ye 1A e
MU3XBbPJ/1IeHa B CbOTBETCTBUE C HAUNOHANHUTE pa3nopep,6m.

CB'bp)KETe ce C MeCTHUTEe B/N1aCTU, 3a Aa nonyvyunTe VIHd)OpME\LI,MFl 3a CXemuTe 3a c1:6mpaHe BbB BallnA pa1710H.

Mpu BCUYKM 0BCTOATENCTBA:

* He U3xBbpAsAiTe eNeKTPUYECKUTE MHCTPYMEHTU 3ae4HO ¢ BUTOBUTE OTNAABUM.
e He unzrapainre.

e He n3xBbpaanTe OEEO KaTo HecopTUpaHu BUTOBM OTNAABUM.
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Reguli generale de siguranta

ATENTIE ! CITITI S| INTELEGETI TOATE INSTRUCTIUNILE.
Nerespectarea tuturor instructiunilor enumerate mai jos poate avea ca rezultat socuri electrice, incendii si/sau
vatamari corporale grave.

Zona de lucru

1. Pastrati zona de lucru curata si bine luminata. Zonele dezordonate si intunecate favorizeaza accidentele.

2. Nu folositi uneltele electrice in atmosfere explozive, cum ar fi in prezenta unor lichide, gaze sau praf inflamabile. Uneltele
electrice creeaza scantei care pot aprinde praful sau vaporii.

3. Tineti copiii si trecatorii la distanta in timp ce folositi o unealta electrica. Distragerile va pot face sa pierdeti controlul.

Siguranta electrica

1) Nu abuzati de cablu. Nu folositi niciodata cablul pentru a transporta unealta. Tineti cablul departe de caldura, ulei, margini
ascutite sau piese fn miscare. inlocuiti imediat cablurile deteriorate. Cablurile deteriorate pot crea un incendiu.
(Urmatoarele se aplica numai la uneltele cu un acumulator separat)

2) O unealta cu baterii cu baterii integrate sau cu un pachet de baterii separat trebuie reincarcata numai cu incarcatorul
specificat pentru baterie. Un incdrcator care poate fi potrivit pentru un tip de acumulator poate crea un risc de incendiu atunci
cand este utilizat cu un alt acumulator.

Siguranta personala

1. Ramaneti in alerta, urmariti ceea ce faceti si folositi bunul simt atunci cand folositi o unealta electrica. Nu utilizati o unealta
electricd n timp ce sunteti obosit sau sub influenta drogurilor, alcoolului sau a medicamentelor. Un moment de neatentie in
timp ce folositi uneltele electrice poate.duce lawvatamari corporale grave.

2. Imbrécati-va corespunzator. Nu purtati‘haine largi sau bijuterii. Nu purtati parul lung. Tineti-va parul, hainele si ménusile la
distanta de piesele in miscare. Hainele largi, bijuteriile sau parul lung pot fi prinse in piesele in miscare.

3. Evitati pornirea accidentald. Asigurati-va ca intrerupatoruleste in pozitia blocat sau oprit Thainte de a introduce acumulatorul.
Purtarea uneltelor cu degetul pe intrerupator invita la‘accidente.

4. Nu va intindeti prea mult bratele atunci cand folositi unealta: Pastrati in permanenta o pozitie corecta a picioarelor si echilibrul.
Pozitia corecta a picioarelor si echilibrul permit un control'mai bun-al sculei in situatii neprevazute.

5. Utilizati echipamentul de sigurantd. Purtati intotdeauna ochelari de protectie, masca de protectie impotriva prafului, pantofi
de siguranta antiderapanti, casca de protectie sau protectie auditiva trebuie sa fie folosite Tn conditii adecvate.

Utilizarea si ingrijirea sculelor electrice

1. Folositi o menghingd, cleme sau alte metode practice pentru a fixa si sustine piesa de lucru pe o platforma stabila. Mentinerea
piesa de lucru cu mana sau impotriva corpului este instabila si poate duce la pierderea controlului.

2. Nu fortati scula. Utilizati unealta corecta pentru aplicatia dumneavoastra. Unealta corectd va face treaba mai bine si mai sigur,
la viteza pentru care a fost proiectata.

3. Nu utilizati unealta daca intrerupatorul nu o porneste sau o opreste. O unealta care nu poate fi controlata cu ajutorul
comutatorului este periculoasa si trebuie reparata.

4. Depozitati uneltele nefolositoare la indemana copiilor si a altor persoane neinstruite. Uneltele sunt periculoase in mainile unor
utilizatori neinstruiti.

5. Intretineti instrumentele cu griji. Pastrati uneltele de tiiere ascutite si curate. Uneltele intretinute corespunzitor si cu muchia
de tdiere ascutita sunt mai putin susceptibile de a se bloca si sunt mai usor de controlat.

6. Verificati daca piesele in miscare nu sunt nealiniate sau blocate, daca piesele sunt rupte si orice alta conditie care poate afecta
functionarea sculei. Daca este deteriorata, efectuati reparatia sculei inainte de utilizare .Multe accidente sunt cauzate de scule
prost intretinute.

7. Folositi numai accesoriile furnizate cu modelul dumneavoastra. Alte accesorii care pot sa nu fie adecvate pentru acest
instrument si pot crea un risc de ranire atunci cand sunt utilizate.

Reguli specifice de siguranta

1. Tineti scula de suprafetele de prindere izolate atunci cand efectuati o operatiune in care scula de taiere poate intra in contact
cu cabluri ascunse. Contactul cu un fir "sub tensiune" va face, de asemenea, ca partile metalice expuse ale sculei sa fie "sub
tensiune" si sa socheze operatorul.

2. Tineti mainile departe de piesele in miscare.

3. Nu atingeti piesele in miscare, Lasati accesoriile sculei electrice (burghiu si lame etc.) sa se raceascad inainte de a le atinge.
Acestea pot deveni extrem de fierbinti Tn timpul utilizarii si va pot arde pielea.

4. Purtati intotdeauna ochelari de protectie atunci cand folositi scule electrice. Purtati o masca pentru fata atunci cand mediul
este prafuit.
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Descriere principala

1. Mandrin3 SDS plus 4. A condus lumina de lucru 7. Selector de sens de rotatie (sens de rotatie dreapta/stanga)
2. Trigaci ON/OFF (pornit/oprit) cu vitez3 variabils 5. Pachet de baterii Li-ion de 20V 8. Selector de mod de gaurire fara percutie/géurire cu percutie
3. Maner de mana spate (vandut separat)**

6. Maner auxiliar frontal

Functionare de baza

Sistemul SDS plus (Fig. 4-5)

Suportul burghiului (1) fixeaza burghie SDS+ fara a fi nevoie de o cheie de mandrina.

Trageti thapoi gulerul (1.1).

Introduceti burghiul. Poate fi necesar sa rotiti burghiul pentru a va asigura ca se blocheaza corect.

Eliberati gulerul pentru a bloca burghiul in pozitie. Verificati tragand de burghiu pentru a va asigura ca este bine asezat.
Important: intotdeauna curdtati si ungeti usor arborele sculei inainte de a-l introduce in mandrin3.

Aveti grija ca capacul de protectie impotriva prafului sa nu fie deteriorat. Daca lasati praf si resturi in interiorul suportului
burghiului, veti avea probleme in viitor.

Pentru a scoate un burghiu, glisati gulerul (1.1) in spate spre spate si scoateti scula.

Selector de sens de rotatie (Fig. 6)

Selectorul de directie de rotatie (7) determina directia de rotatie a burghiului (dreapta sau stanga). Pentru a selecta directia
de rotatie:

Opriti masina si impingeti selectorul (7) spre stanga sau spre dreapta.

Atunci cand selectorul de directie de rotatie este impins spre stanga, burghiul se va roti spre dreapta.

Cand selectorul este impins spre dreapta, burghiulse va roti spre stanga.

Tnainte de utilizare, verificati daca selectorul@ste setat in pozitia necesara. Nu schimbati sensul de rotatie pana cand burghiul
nu se opreste complet.

Atunci cand scula nu este utilizata, mutati comutatorul in poezitia neutra (pozitia de mijloc) pentru a bloca tragaciul.

Nota: Neutilizarea pozitiei neutre poate activa tragaciul din greseald. Aceasta actionare involuntard poate deteriora scula
electrica.

Tragaci cu viteza variabila (Fig. 7)

La apasarea tragaciului (2), burghiul se va roti (cu conditia ca selectorul de directie de rotatie (7) sa fie setat in pozitia dreapta
sau stanga). Acest tragaci este electronic, ceea ce permite utilizatorului sa varieze continuu viteza.

Viteza variaza in functie de cat de mult este apdsat tragaciul.

Cu cat se apasa mai mult pe tragaci, cu atat mai repede se va roti axul de actionare.

Cu cat tragaciul este apasat mai usor, cu atat se va roti mai incet.

Lampa de lucru cu LED (Fig. 8)
Pentru a facilita utilizarea in spatii restranse si insuficient iluminate, lumina de lucru.cu LED (4) se aprinde automat atunci
cand se apasa pe tragaci.

Selector de functii (Fig. 9)

Selectarea modului de functionare: Gaurire fara percutie sau gaurire cu percutie.
Acest selector (8) include un buton de blocare (8.1).

Apasati butonul in timp ce rotiti selectorul.

Rotiti selectorul fie in pozitia de gaurire fara percutie, Q

fie In pozitia de gdurire cu percutie 0

Eliminare

La sfarsitul duratei de viata a masinii sau atunci cand aceasta nu mai poate fi reparata, asigurati-va ca este eliminata in
conformitate cu reglementarile nationale.

Contactati autoritatile locale pentru detalii despre sistemele de colectare din zona dumneavoastra.

Tn orice situatie:

e Nu aruncati sculele electrice impreuna cu deseurile menajere.
¢ Nu se incinereaza.

e Nu aruncati DEEE ca deseuri municipale nesortate.
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Opda sigurnosna pravila

UPOZORENJE! PROCITAJTE | RAZUMIJEJTE SVE UPUTE.
Nepostivanje svih dolje navedenih uputa moZe rezultirati elektriénim udarom, pozarom i/ili ozbiljnim osobnim
ozljedama.

Radni prostor

1. Odrzavajte radno podrucje Cistim i dobro osvijetljenim. Pretrpana i tamna podrucja pozivaju na nesrece.

2. Ne koristite elektri¢ne alate u eksplozivnim atmosferama, primjerice u prisutnosti zapaljivih tekucina, plinova ili prasine.
Elektricni alati stvaraju iskre koje mogu zapaliti prasinu ili pare.

3. Drzite djecu i promatrace podalje dok upravljate elektricnim alatom. Ometanja mogu uzrokovati gubitak kontrole.

Elektri¢na sigurnost

1) Ne zloupotrebljavajte kabel. Nikada ne koristite kabel za noSenje alata. Kabel drzite podalje od topline, ulja, ostrih rubova ili
pokretnih dijelova. Odmah zamijenite oStecene kabele. Osteceni kabeli mogu stvoriti pozar.

(Sljedece se odnosi samo na alate s zasebnom baterijom)

2) Alat na baterije s integralnim baterijama ili zasebnom baterijom mora se puniti samo s navedenim punjacem za bateriju.
Punjac koji moze biti prikladan za jednu vrstu baterije moze stvoriti opasnost od poZara kada se koristi s drugom baterijom.

Osobna sigurnost

1. Budite oprezni, pazite Sto radite i koristite zdrav razum kada radite s elektricnim alatom. Ne koristite elektri¢ni alat dok umorni
steili pod utjecajem droga, alkohola ili lijekova. Trenutak nepaznje tijekom rada s elektricnim alatima moze rezultirati ozbiljnom
ozljedom.

2. Odjenite se kako treba. Ne nosite Siroku odjecuiilisnakit. Sadrzi dugu kosu. Drzite kosu, odjeéu i rukavice dalje od pokretni
dijelovi. Siroka odjeca, nakit ili duga kosa mogu biti zahvaceni pokretnim dijelovima.

3. Izbjegavajte slucajno pokretanje. Provjerite\je li prekidac u zaklju¢anom ili isklju¢enom poloZaju prije umetanja paketa tijesta.
NosSenje alata sa Vas prst na prekidacu izaziva nesrece:

4. Nemojte pretjerivati. OdrZavajte pravilan oslonac.i ravnotezu cijelo vrijeme. Pravilno oslonac i ravnoteza omogucuju bolju
kontrolu nad alat u neocekivanim situacijama

5. Koristite sigurnosnu opremu. Uvijek nosite zastitu za o€i,“masku.za prasinu, neklizajuce zastitne cipele, kacigu ili zastitu za sluh.
koristiti za odgovarajuce uvjete.

Upotreba i njega elektricnih alata

1. Koristite stezaljke ili druge prakti¢ne nacine za pric¢vrscivanje i podupiranje radnogkomada na stabilnu platformu. Drzeci radni
komad ruku ili uz vase tijelo nestabilna je i moze dovesti do gubitka kontrole.

2. Nemoijte forsirati alat. Koristite ispravan alat za svoju aplikaciju. Ispravan:alat obavit ée posao bolje i sigurnije po stopi za koji
je dizajniran.

3. Nemojte koristiti alat ako ga prekidac ne ukljucuje ili iskljucuje. Alat koji se ne moze kontrolirati prekidacem je opasan i mora
biti popravljen.

4. Cuvajte neiskoristene alate izvan dohvata djece i drugih neobucenih osoba. Alati su opasni u rukama neobucenih korisnika

5. PaZljivo odrzavajte alate. Drzite alate za rezanje oStrim i Cistim. Pravilno odrzavani alati s oStrom oStricom su manji vjerojatno
e se vezati i lakSe ih je kontrolirati.

6. Provjerite neuskladenost ili zaglavljivanje pokretnih dijelova, lomljenje dijelova i bilo koja druga stanja koja mogu utjecati na alat
operacija. Ako je alat ostecen, dajte ga na popravak prije uporabe. Mnoge nesrece uzrokuju loSe odrzavani alati.

7. Koristite samo pribor koji je isporucen s vasim modelom. Ostali dodaci koji mozda nisu prikladni za ovaj alat i mogu stvaraju
opasnost od ozljeda prilikom koristenja.

Posebna sigurnosna pravila

1. Drzite alat za izolirane povrsine za drZzanje kada izvodite radnju u kojoj bi alat za rezanje mogao doci u dodir sa skrivenim
ozicenjem. Dodir sa zZicom pod naponom takoder ¢e uciniti izloZzenim metalne dijelove alata “uzivo” i Sokirati operatera.

2. Drizite ruke podalje od pokretnih dijelova.

3. Ne dirajte pokretne dijelove, dopustite da se pribor elektricnog alata (nastavci i ostrice itd.) ohlade prije nego sto ih
dodirnete. Oni mogu postati iznimno vru¢ tijekom uporabe i moze vam opeci kozu.

4. Uvijek nosite zastitne zastitne naocale kada radite s elektricnim alatima. Nosite masku za lice kada je okolina prasnjava.
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Glavni opis

1. SDS plus stezna glava 4. Led radno svjetlo 7. Bira& smjera rotacije (desno/lijevo)
2. Okidat za ON/OFF (ukljutivanje/isklju¢ivanje) promjenjive brzine 5. 20V Li-ion baterija 8. Birat natina busenja/udarnog busenja
3. Rukohvat strainje ruke (prodana odvojeno)**

6. Prednji pomocni rukohvat

Osnovna operacija

SDS plus sustav (slike 4-5)

Drzac alata (1) steZze SDS+ svrdla bez potrebe za steznim kljuéem.

Povucite ovratnik (1.1) natrag.

Umetnite svrdlo. MoZda ce biti potrebno rotirati svrdlo kako bi se osiguralo da se pravilno zakljuc¢ava.

Otpustite ovratnik kako biste zakljucali svrdlo na mjestu. Provjerite povla¢enjem svrdla kako biste bili sigurni da ¢vrsto sjedi.
Vazno: uvijek ocistite i lagano namazite osovinu alata prije umetanja u steznu glavu.

Pazite da se zastitni poklopac od prasine ne osteti. Dopustanje prasine i krhotina unutar drzaca svrdla uzrokovat ¢e probleme
u buduénosti.

Kako biste uklonili svrdlo, gurnite prsten (1.1) prema natrag i izvucite alat.

Bira¢ smjera rotacije (slika 6)

Smjer selektora rotacije (7) odreduje smjer rotacije svrdla (desno ili lijevo).

Da biste odabrali smjer rotacije:

Zaustavite stroj i gurnite birac (7) ulijevo ili udesno.

Kada se bira¢ smjera rotacije pomakne ulijevo;svrdlo ¢e se okretati udesno.

Kada se bira¢ pomakne udesno, svrdlo ¢e se okretati ulijevo.

Prije rada provjerite je li bira¢ postavljen ha<raZeni polozaj. Ne mijenjajte smjer rotacije dok se svrdlo potpuno ne zaustavi.
Kada alat nije u uporabi pomaknite prekidaé.u neutralan‘(srednji poloZaj) kako biste zakljucali okidac.

Napomena: Nekoristenje neutralnog polozZaja moze nenamjerno aktivirati okida¢. Ova nenamjerna operacija moze ostetiti
elektricni alat.

Okidac promjenjive brzine (slika 7)

Kada se pritisne okidac (2), svrdlo ¢e se rotirati (pod uvjetom da je smjer biraca rotacije (7) postavljen u desnom ili lijevom
polozaju). Ovaj okidac je elektronicki Sto korisniku omogucuje kontinuiranomijenjanje brzine.

Brzina varira ovisno o tome koliko je okidac¢ depresivan.

Sto se okidac dalje pritisne, brze ée se rotirati pogonsko vreteno.

Sto je okidac laksi pritisnut, to ¢e se sporije okretati.

LED radno svjetlo (slika 8)
Kako bi se pomoglo u uporabi u sku¢enim i neadekvatno osvijetljenim prosterima,LED radno svjetlo (4) automatski svijetli
kada je okidac aktiviran.

Birac funkcija (slika 9)

Busenje/udarno busenje:

Ovaj birac (8) sadrzi gumb za zakljuavanje (8.1).
Pritisnite gumb dok okrecete birac.

Zakrenite birac¢ u polozaj busenja

ili u poloZaj buenja udarca e

Raspolaganje
Na kraju radnog vijeka stroja ili kada se vise ne mozZe popraviti, pobrinite se da se odloZi u skladu s nacionalnim propisima.
Kontaktirajte svoje lokalne vlasti za pojedinosti o shemama prikupljanja u vasem podrucju.

U svim okolnostima:

* Nemojte odlagati elektri¢ne alate s kuénim otpadom.

e Nemojte spaljivati.

* Nemojte odlagati WEEE kao nerazvrstani komunalni otpad.
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Altalanos biztonsagi szabalyok

Figyelem: Hasznalat el6tt figyelmesen olvassa el a kézikonyvet. A figyelmeztetések és utasitasok be nem tartasa a
késziilék megrongalédasahoz, személyi sériiléshez és/vagy anyagi karhoz vezethet. A kézikonyvet biztonsagos

7z 7

helyen tarolja, hogy késébb is hozzaférhessen.

Munkateriilet
e A munkateriletet tartsa tisztan és jol megvilagitva. A rendetlen és sotét teriiletek baleseteket okozhatnak.
e Ne hasznaljon elektromos szerszamokat robbanasveszélyes kérnyezetben, példaul gyulékony folyadékok,
gazok vagy por jelenlétében. Az elektromos szerszamok szikrakat keltenek, amelyek meggyujthatjak a pvagy a g6zoket.
e Elektromos szerszamok hasznalata kdzben tartsa tavol a gyermekeket és a jarokel6ket. A figyelemelterelés a
szerszam irdnyithatésaganak elvesztéséhez vezethet.

Elektromos biztonsag
e Ne hasznalja helytelenil a kdbelt. Soha ne hasznalja a kabelt a szerszam hordozasahoz. Tartsa a kabelt tavol h6tdl,
olajtdl, éles szélektdl és mozgo alkatrészektdl. A sérilt kabeleket azonnal cserélje ki. A sérilt kdbelek tiizet okozhatnak.
(Az aldbbiak csak a kilénallé akkumulatorral rendelkezd szerszamokra vonatkoznak)
e Az integralt akkumulatorral vagy kilon akkumulatorral mikodé szerszamokat csak az akkumulatorhoz megadott toltével
szabad tolteni. Az egyik tipusu akkumuldtorhoz megfeleld tolté tlizveszélyt okozhat, ha mas tipusu akkumulatorral
hasznaljak.

Személyes biztonsag

e Legyen éber, figyeljen arra, amit csindl, és'hasznalja a j6zan eszét, amikor elektromos szerszamot hasznal. Ne
haszndljon elektromos szerszamot, ha faradt,vagy gyogyszerek, alkohol vagy kabitészerek hatasa alatt all. Egy
pillanatnyi figyelmetlenség elektromos szerszamok haszndlata kdzben sulyos személyi sériilésekhez vezethet.

e Viseljen megfelel6 ruhdzatot. Ne viseljen lazaruhazatot vagy ékszereket. Hosszu hajat kdssén Ossze. Tartsa hajat,
ruhazatat és keszty(ijét tavol a mozgd alkatrészektdl. A laza ruhdzat, ékszerek vagy hosszu haj beakadhatnak a mozgd
alkatrészekbe.

e Kerilje a véletlen bekapcsolast. A akkumulatorbehelyezése el6tt gy6z6djon meg arrdl, hogy a kapcsold reteszelve vagy
kikapcsolva van. A szerszamok hordozdasa az ujjat a.kapcsoldn tartva baleseteket okozhat.

e Ne nyuljon tul messzire. Mindig tartsa meg a megfelels labtartast és'egyensulyt. A megfelel§ labtartas és egyensuly
lehet6vé teszi a szerszam jobb iranyitasat varatlan helyzetekben.

e Hasznaljon biztonsagi felszerelést. Mindig viseljen szemvédét, poralarcot, csuszdsmentes biztonsagi cip6t, véddsisakot
vagy hallasvédét, ha a koriilmények azt megkovetelik.

Elektromos szerszamok hasznalata és karbantartasa

1. A munkadarabot szoritdkkal vagy mas praktikus médszerekkelrégzitse és tdmaszkodjon egy stabil felliletre. A
munkadarab kézzel vagy a testhez szoritva torténé tartasa instabil, és.a kontroll elvesztéséhez vezethet.

2. Ne eréltesse a szerszamot. Haszndlja a feladathoz megfelel§ szerszamot. A megfelel§ szerszam jobban és

biztonsagosabban végzi el a munkat, a tervezett sebességgel.

3. Ne hasznalja a szerszdmot, ha a kapcsoldval nem lehet be- vagy kikapcsolni. A kapcsoléval nem vezérelhet6
szerszam veszélyes, ezért javitasra szorul.

4. A nem hasznalt szerszamokat gyermekektél és mas képzetlen személyektdl elzarva tarolja. A szerszamok képzetlen
felhasznaldk kezé b e n veszélyesek.

5. A szerszamokat gondosan karbantartsa. A vagdszerszamokat tartsa élesnek és tisztanak. A megfelel6en karbantartott,
éles vagdéllel rendelkezd szerszamok kevésbé hajlamosak a beragadasra és kdnnyebben irdnyithatok.

6. Ellendrizze, hogy a mozgé alkatrészek nincsenek-e rosszul bedllitva vagy elakadva, nincsenek-e torott alkatrészek, és
nincs-e mas olyan allapot, amely befolydsolhatja a szerszdm m(ikodését. Ha a szerszdm megsériilt, hasznalat el6tt
javittassa meg. Sok baleset rosszul karbantartott szerszamok miatt torténik.

7. Csak a modellhez mellékelt tartozékokat haszndlja. Mas tartozékok nem biztos, hogy alkalmasak ehhez a szerszamhoz,
és hasznalatuk sérilésveszélyt jelenthet.

Kiilonleges biztonsagi szabalyok

1. Ha olyan mliveletet végez, amelynek sordn a vagdszerszam rejtett vezetékekkel érintkezhet, fogja meg a szerszamot a
szigetelt markolatfellileteken. Az ,aram alatt 1év6” vezetékkel vald érintkezés a szerszam fedetlen fém alkatrészeit is
,aram ala helyezi”, és aramutést okozhat a kezelGnek.

2. Tartsa tavol a kezét a mozgé alkatrészektdl.

3. Ne érintse meg a mozgd alkatrészeket! Hagyja kihilni az elektromos szerszam tartozékait (furdkat, pengéket stb.),
miel6tt megérinti 6ket. Hasznalat kozben rendkivil felmelegedhetnek, és megégetheti a bérét.

4. Elektromos szerszamok hasznalata k6zben mindig viseljen véddszemiiveget. Poros kérnyezetben viseljen arcmaszkot.
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Glowne czesci

1. SDS plus tokmany 4. LED munkalampa 7. Forgasirany-valaszté (jobbra/balra)

2. Véltoztathaté sebességii BE/KI 5. 20 V-os litium-ion akkumulator 8. Forgés/kalapécs lizemmad-valaszté
kapcsolé (kiilon megvasarolhatd)**

3. Hatsé markolat 6. Elsé kiegészit6 markolat

Alapvet6 mikoédés

SDS plus rendszer (4-5. abra)

e Aszerszamtartd (1) SDS+ furdkat rogzit, anélkil, hogy furétokmany-kulcsra lenne sziikség.
e Huzza vissza a gallért (1.1).
e Helyezze be a furdszarat. El6fordulhat, hogy a furdszarat el kell forgatni, hogy megfelelGen illeszkedjen.
e Engedje el a gallért, hogy a furdszar a helyére rogziljon. Hizza meg a furdszarat, hogy ellendrizze, hogy szilardan
rogzilt-e.
FONTOS

e Aszerszam tengelyét mindig tisztitsa meg és kenje meg enyhén, miel6tt a tokmanyba helyezi.

e Gy6z6djon meg arrdl, hogy a porvédé burkolat nem sérilt. A tartdly belsejébe bejutd por és szennyezddések késébb
problémakat okozhatnak.

e A fulrdszar eltdvolitdsahoz cslsztassa hatra a gallért (1.1), majd hdzza ki a szerszamot.

Forgasirany-valaszto (6. abra)
e TA forgasirdny-vdlasztd (7) hatdrozza meg a furdszar forgasiranyat (az dramutatd jarasaval megegyez6 vagy azzal
ellentétes iranyban).
A forgdsirany kivalasztasa:
Allitsa le a gépet, és nyomja a valasztét (7) balra vagy jobbra.
Ha a forgasirany-vélasztét balra tolja, a furofej az 6ramutatd jardsaval megegyezd iranyban forog.
Ha a valasztét jobbra tolja, a furdfej az dramutato jarasaval ellentétes iranyban forog.
A mikodtetés el6tt ellenérizze, hogy a vélaszté akivant helyzetbe van-e allitva. Ne véltoztassa meg a forgdsiranyt,
amig a furdfej teljesen le nem allt.
e Ha aszerszamot nem haszndlja, allitsa a kapcsolot semleges. (k6zépss) allasba a ravasz reteszeléséhez.

Megjegyzés: Ha nem hasznalja a semleges pozicidt, a ravasz.wéletleniil aktivalédhat. Ez a véletlen mivelet karosithatja az
elektromos szerszamot.

Valtoztathato sebességli ravasz (7. abra)

1. Aravasz (2) megnyomasakor a bit forogni kezd (feltéve, hogy a‘forgasirany-valaszto (7) oramutaté jarasaval
megegyezG6 vagy azzal ellentétes irdnyba van allitva). Ez a ravasz elektronikus, amely lehet6vé teszi a felhasznald
szamara a sebesség fokozatos valtoztatdsat.

2. Asebesség a ravasz lenyomasanak mértékétdl fugg.

3. Minél mélyebbre nyomja, annal gyorsabban forog a hajtotengely.

4. Minél kevésbé nyomjak meg, annal lassabban forog.

LED-es munkalampa (8. abra)
A sziik és rosszul megyvilagitott helyeken valé hasznalatot megkonnyitendd, a LED-es munkalampa (4) automatikusan

kigyullad, amikor a ravaszt megnyc:.njak.

Funkcidvalaszt6 (9. abra)
Forgd/kalapacsos lizemmadd valasztasa:
Ez a valasztékapcsolo (8) egy reteszel6 gombbal (8.1) rendelkezik.

A gombot a valasztdokapcsold elforgatasakor nyomja 0 meg evagy forgd és kalapacs pozicidba.

Hulladékkezelés

A gép élettartamanak végén, vagy ha mar nem javithatd, gondoskodjon arrdl, hogy a nemzeti elGirasoknak
megfelelGen artalmatlanitsak.

A hulladékgytijtési rendszer részleteirdl érdeklédjon a helyi hatdsagoknal.

Minden esetben:
¢ Ne dobja a elektromos szerszamokat a haztartasi hulladék kozé.

e Ne égesse el.
e Ne dobja a WEEE-t valogatas nélkili kommunalis hulladék kozé.
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EFTYHZH
EL

GARANTIE
FR

Ta nAeKTPLKAE epyadeia €X0UV KATAOKEUQOTEL ME QUOTNPA TIPOTUTIA TTOU £XEL BECEL N £TAL-
pela KoL cuUVASOULV E TA EUPWTIAIKA TIPOTUTIA TTOLOTNTAG. Mo Ta NAEKTPLKA epyaleia TnG
£TALPELOG MG TTOPEXETAL TIEPIOS0G EyYUNONG 24 UNVWV VLA EPOCLTEXVLIKA XpAon Kat 12 pn-
VWV yloL EMayyeARaTky xpron. H oxig tng eyyunong ekwva amod tnv nuepopnvia ayopdg
TOU TIPOIOVTOG. ATTOSELKTIKO TOU SIKALWUATOG TNG EYYUNONG AMOTEAEL TO TAPACTOTIKO QyO-
pAg tou epyaleiou (amoSeLEn ALOVIKAG 1) TLLOAOYLO). Z€ KaLA TiepimTtwaon n eTalpeia Sev Ka-
AUTITEL TN OXETIKA SOtdvn avTOANAKTIKWY KoL Epyaciog eav kat epdoov 6e cuvodeletal amod
avtiypado Tou mapacTtatikol ayopds. S MEPIMTWON MOU N EMLOKELN TIPEMEL va YiVEL 0TO
service oG n Saravn petadopds (amd kat mpog) Baplvel €€’ 0AOKARPOU TOV QOCTOAED.
Ta epyaleia amootéAovTal ylo TNV EMLOKEUR TOUG OTNV eTaLlpeia 1 og e€ouclodotnueévo
OUVEPYELO e TOV EVOESELYEVO TPOTIO KOl LECO LETODOPAS.

EZAIPEZEIZ KAI NEPIOPIZMOI THZ EFTYHZHZ:

1) Avtalaktikd ou $Beipovtal puctohoyikd arnod tn xprion toug (kapBouvakia, kaAwsdio,
SLAKOTTEC, TOOK K.A.TT).

2) Epyaleia ou €xouv umooTel {npieg anod t pn cuppopdwaon e TG 0dnyieg Tou Kata-
OKELAOTH.

3) Epyaleia pe e\t ouvtrpnon.

4) Xprion pn eveeSelypévwy AUTAVTIKWY 1 §apTnudTwy.

5) Epyaleia mou €xouv 500ei xwplig emPBapuvon.

6) BAGBN Tou odeiletal oe nAektpikiy cUVEECN o€ TAon SladopeTikh amd TNV avaypadOpe-
VN 0TNV TivakiSa CUCKEUNG.

7) £0v8eon o€ PN YELWHUEVO PELUATOSOTN.

8) MetaBoAr] Tng Tdong Tou PEVATOG,.

9) BAGBN 1oU POKUTITEL ATTO TN XProN AARUPOU VEPOU (TT.X TAUGTIKA, AVTALES).

10) BAGBN 1 kakr Aettoupyia tou €xet tpokUYPEL amd TANUENr kaBaplopd Tou epyaieiou.
11) Enadr tou epyaieiov pe xnpikd, i BAGBN and vypacia, StaBpwaon.

12) Epyoleia mou €xouv UTooTEL TpoTtOMoLoeLg — AANAYEG 1} €XOUV avolXTEL oo un e€ou-
olodotnpévo ouvepyeio.

13) smoopéva pépn/efaptipata eéattiag pun opbng xpriong.

14) EpyaAeia mou XpnoLomoLoUvTaL yLo EVOLKiaon.

H eyyUnon KaAUTITEL QTTOKAELOTIKA T SWPEGRV QVTIKOTAOTOON TOU EEXPTAIATOG TTOU EXEL
KOTOOKEUOOTIKO eAdTTwpa i aotoxio UAkoU. Se mepintwon éXAewpng avtaAlaktikol n
eTaLpeia SLATNPEL TO SIKAiWHA AVTIKATAOTAONG TOU epyaleiou e GAAO QVTIOTOLXOMOVTEND.
Metd tn Stekmepaiwon eyyunong 8ev eMUNKUVETAL OUTE QVOVEWVETAL O XPOVOG EyYUNong
Tou gpyaleiou. AVTIKATAOTAON OVTAANQKTIKOU HE XPEWON ETMLOKEURG, KOAUTTETOL amd 1
XpOvo eyyunon kaAng Asttoupyiag, pe mpolmdbeon v THpnon Twv Gpwvieyylnang. Ta
avtaAAaKTIKA A Ta epyaleia Ta omoia avTikaBioTavtal mopapUEVOUV OTNV KaToX ThE £Tal-
pelag pag. ANAEG amaLtioELg, EKTOG QIO QUTEG TTOU avabEPOVTaL 0€ QUTO TO EVIUTIO EyyUn-
ong emokeung N BAaBwv NAekTpLkwy epyaleiwv, Sgv LoxVouv. Ma Tty eyyunon auth LloxUeL
T0 eMnVLko Sikato.

WARRANTY
EN

Les outils électriques sont fabriqués selon des normes strictes, établies par notre société et
se sont alignées sur les normes de qualité européennes respectives. Les outils électriques
de notre société sont bénéficiés d’une garantie de 24 mois pour une utilisation non profes-
sionnelle et de 12 mois pour une utilisation professionnelle. La garantie est valable a partir
de la date d’achat du produit. La preuve du droit a la garantie est le document d’achat de
I'outil (ticket de caisse ou facture). En aucun cas, I'entreprise ne couvrira le co(t des pieces
de rechange et des heures de travail nécessaires si une copie du document d’achat n’est
pas présentée. Si la réparation doit étre effectuée par notre service apres-vente, les frais
de transport (aller- retour) sont entierement a la charge de I'expéditeur (client). Les outils
doivent étre envoyés pour réparation a I'entreprise ou a un atelier agréé de la maniére et
avec le moyen de transport appropriée.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE:

1) Les pieces de rechange qui s’'usent naturellement suite a leur utilisation (balaise, cables,
interrupteurs, mandrins etc.).

2) Les outils endommagés a la suite du non-respect des instructions du fabricant.

3) Outils mal entretenus.

4) Utilisation de lubrifiants ou d’accessoires inappropriés.

5) Outils donnés a des tiers a titre gratuit.

6) Dommages dus a un mauvais branchement électrique ou a une tension différente de celle
indiquée sur la plaque de I'appareil.

7) Connexion a une alimentation électrique non reliée a la terre.

8) Fluctuation de la tension inacceptable.

9) Dommages résultant de I'utilisation d’eau salée (par exemple, machines a laver, pompes).
10) Dommages ou dysfonctionnement résultant d’une procédure de nettoyage inadéquate
de I'appareil.

11) Contact de l'outil avec des produits chimiques, ou dommages résultant de I'humidité
ou de la corrosion.

12) Les outils qui ont été modifiés ou ouverts par du personnel non autorisé.

13) Pieces/composants cassés a la suite d’une utilisation inappropriée.

14) Les outils utilisés a location.

La garantie couvre uniquement le remplacement gratuit du composant qui présente un dé-
faut de fabrication ou une défaillance matérielle. En cas d’absence d’une piéce de rechange
spécifique, I'entreprise se réserve le droit de remplacer I'outil par un autre modéle correspon-
dant. Apres la conclusion de toutes les procédures de garantie, la période de garantie de 'ou-
til ne sera pas prolongée ou renouvelée. Le remplacement d’une piece de rechange, ainsi que
les frais de réparation, sont couverts par une garantie de bon fonctionnement d’un an, sous
réserve du respect des conditions de garantie. Les piéces de rechange ou les outils remplacés
restent en possession de notre société. Les exigences, autres que celles mentionnées dans ce
formulaire de garantie, concernant la réparation des outils électriques ou leur endommage-
ment; ne sont pas applicables. La loi grecque et ses réglements s’appliquent a cette garantie.

GARANZIA
IT

The power tools have been manufactured according to strict standards, set by our com-
pany, which are aligned with the respective European quality standards. The power tools
of our company are provided with a warranty period of 24 months for non-professional
use and 12 months for professional use. The warranty is valid from the date of purchase
of the product. Proof of the warranty right is the purchase document of the tool (retail
receipt or invoice). Under no circumstances shall the company cover the relevant cost of
spare parts and respective required working hours unless a copy of the purchase docu-
ment is presented. In case the repair has to be done by our service department the cost
of transportation (to and from) is entirely borne by the sender (client). The tools must be
sent for repair to the company or to an authorized workshop in the appropriate way and
means of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:

1) Spare parts that wear out naturally as a consequence of being used (brushes, cables,
switches, chucks etc.).

2) Tools damaged as a result of non-compliance with the instructions of the manufacturer.
3) Tools poorly maintained.

4) Use of improper lubricants or accessories.

5) Tools given to third entities free of charge.

6) Damage due to an electrical connection at a voltage other than that indicated on the
appliance plate.

7) Connection to a non-earthed power supply.

8) Change in current voltage.

9) Damage resulting from the use of salty water (e.g., washing machines, pumps).

10) Damage or malfunction resulting from improper cleaning procedure of the tool.

11) Contact of the tool with chemicals, or damage as a result of moisture or corrosion.

12) Tools that have been modified or opened by unauthorized personnel.

13) Broken parts/components as a result of inappropriate use.

14) Tools used for rent.

The warranty covers only the free of charge replacement of the component that presents a
manufacturing defect or material failure. In case of lack of a specific spare part the company
reserves the right to replace the tool with another corresponding model. After all warranty
procedures have been concluded, the warranty period of the tool shall not be extended or
renewed. Replacement of a spare part with repair charge is covered by a 1 year warranty
of good operation, subject to compliance with the warranty terms. The spare parts or tools
that are replaced remain in the possession of our company. Requirements, other than those
mentioned in this warranty form, regarding power tools repair or damage thereof, do not
apply. Greek law and relative regulations apply to this warranty.

Gli elettroutensili sono stati fabbricati secondo gli standard rigorosi, stabiliti dalla nostra
azienda, che sonoallineati con i rispettivi standard di qualita europei. Gli elettroutensili della
nostra azienda sonoforniti con un periodo di garanzia di 24 mesi per uso non professionale
e di 12'mesi perwuso professionale. La garanzia e valida dalla data di acquisto del prodotto.
La prova del diritto di garanzia &'il documento di acquisto dell’'utensile (scontrino o fattura).
In nessun caso l'azienda coprira il relativo costo dei pezzi di ricambio e delle rispettive ore
di lavoro necessarie se noh viene presentata una copia del documento di acquisto. Nel caso
in cui la riparazione debba essere effettuata dal nostro servizio di assistenza, il costo del
trasporto (da e per) & interamente a carico del mittente (cliente). Gli utensili devono essere
inviati per la riparazione all’azienda o ad un’officina autorizzata nel modo e nel mezzo di
trasporto appropriato.

ECCEZIONI E LIMITAZIONI ALLA GARANZIA:

1) Pezzi di ricambio che si deteriorano naturalmente con I'uso (pezzi di consumo).

2) Utensili danneggiati dal mancato rispetto delle istruzioni del produttore.

3) Strumenti con manutenzione insufficiente.

4) Uso di lubrificanti o parti inappropriate.

5) Strumenti dati gratuitamente.

6) Guasto dovuto a un collegamento dell’aria compressa a una pressione diversa da quella
indicata sulla targhetta dei dati tecnici.

7) Danni derivanti dall’'uso di aria compressa impura e non filtrata.

8) Danni o malfunzionamenti derivanti da una pulizia inadeguata dell’'utensile.

9) Contatto dell’'utensile con prodotti chimici, o danni da umidita, corrosione.

10) Strumenti che hanno subito modifiche - cambiamenti o sono stati aperti da un’officina
non autorizzata.

11) Strumenti utilizzati per il noleggio.

12) Strumenti che sono stati modificati o aperti da personale non autorizzato.

13) Rottura di parti/componenti a causa di un uso improprio.

14) Strumenti utilizzati per il noleggio.

La garanzia copre solo la sostituzione gratuita del componente che presenta un difetto di
fabbricazione o di materiale. In caso di mancanza di un pezzo di ricambio specifico, I'azienda
si riserva il diritto di sostituire I'utensile con un altro modello corrispondente. Una volta
concluse tutte le procedure di garanzia, il periodo di garanzia dell’utensile non potra essere
esteso o rinnovato. La sostituzione di un pezzo di ricambio, insieme al costo della riparazio-
ne, € coperta da una garanzia di buon funzionamento di 1 anno, a condizione che vengano
rispettati i termini della garanzia. | pezzi di ricambio o gli utensili che vengono sostituiti ri-
mangono in possesso della nostra azienda. | requisiti, diversi da quelli menzionati in questo
modulo di garanzia, riguardanti la riparazione di utensili elettrici o il loro danneggiamen-
to, non si applicano. La legge greca e i relativi regolamenti si applicano a questa garanzia.



GARANCIA

GARANCUE

AL

Mijetet e energjisé jané prodhuar sipas standardeve strikte, té vendosura nga kompan-
ia jong, té cilat jané né pérputhje me standardet respektive evropiane té cilésisé. Mjetet
e energjisé té kompanisé soné jané siguruar me njé periudhé garancie prej 24 muaj
pér pérdorim jo profesional dhe 12 muaj pér pérdorim profesional. Garancia éshté e
vlefshme nga data e blerjes sé produktit. Prova e sé drejtés sé garancisé éshté dokumenti
i blerjes sé mjetit (faturé ose faturé me pakicé). Né asnjé rrethané ndérmarrja nuk mb-
ulon koston pérkatése té pjeséve té kémbimit dhe orarin pérkatés té kérkuar té punés,
pérveg kur éshté paraqitur njé kopje e dokumentit té blerjes. Né rast se riparimi duhet
té béhet nga departamenti yné i shérbimit kostoja e transportit (pér dhe nga) éshté tére-
sisht e mbajtur nga dérguesi (klienti). Mjetet duhet té dérgohen pér riparim né ndér-
marrje ose né njé punishte té autorizuar né ményrén dhe mjetet e duhura té transportit.

PERJASHTIMET DHE KUFIZIMET E GARANCISE:

1) Pjesét rezervé gé pérdoren né ményré natyrale si pasojé e pérdorur (furgat, kabllot, ndérr-
uesit, mbytjet etj.).

2) Veglat e démtuara si rezultat i mosrespektimit té udhézimeve té prodhuesit.

3) Mjetet e mbajtura keq.

4) Pérdorimi i lubrifikantéve ose aksesoréve té papérshtatshém.

5) Mjetet gé u jepen enteve té treta pa pagesé.

6) Démtimi pér shkak té njé lidhje elektrike né njé tension tjetér nga ai i treguar né pllakén
e pajisjes.

7) Lidhja me furnizimin me energji jo tokésore.

8) Ndryshimi i tensionit aktual.

9) Démtimet gé vijné si pasojé e pérdorimit té ujit té kripur (p.sh., lavatrice, pompa).

10) Démtimi ose mosfunksionimi gé rezulton nga procedura e papérshtatshme e pastrimit
té mjetit.

11) Kontakti i mjetit me kimikate, ose démtimi si pasojé e lagéshtisé ose korrozionit.

12) Mjete gé jané modifikuar ose hapur nga personel i paautorizuar.

13) Pjesé/pérbérés té thyer si rezultat i pérdorimit té papérshtatshém.

14) Veglat e pérdorura pér gira.

Garancia mbulon vetém zévendésimin pa pagesé té komponentit géparaget njé defekt prod-
hues ose déshtim material. Né rast t& mungesés sé njé pjese rezerve specifike kompania rezer-
von té drejtén pér té zévendésuar mjetin me njé model tjetér pérkatés. Pasi té jené pérfun-
duar té gjitha procedurat e garancisé, periudha e garancisé sé mjetit nuk do té zgjatet ose té
rinovohet. Zévendésimi i njé pjese rezervé, sé bashku me ngarkesén e riparimit, mbulohet nga
njé garanci veprimi e miré 1 vit, subjekt i pérputhjes me kushtet e garancisé. Pjesét e kémbimit
ose mjetet qé zévendésohen mbeten né zotérim té kompanisé soné. Kérkesat; pérveg atyre
té pérmendura né kété formé garancie, né lidhje me riparimin ose démtimin e mjeteve té
energjisé elektrike, nuk zbatohen. Ligji grek dhe rregullat relative zbatohen pér kété garancia.

GARANCIJA
S10

Elektricni alati su proizvedeni prema strogim standardima koje je postavila nasa kompanija
a koji su uskladeni sa odgovarajucim evropskim standardima kvaliteta. Elektricni alati nase
kompanije imaju garantni rok od 24 meseca za neprofesionalnu upotrebu i 12 meseci za
profesionalnu upotrebu. Garancija vazi od dana kupovine proizvoda. Dokaz za pravo na ga-
ranciju je dokument o kupovini elektricnog alata (maloprodajni racun ili faktura). Ni pod
kojim okolnostima kompanija nece pokriti relevantne troskove rezervnih delova i potrebno
odgovarajuce radno vreme ako se ne predoci kopija dokumenta o kupovini. U slucaju da po-
pravku treba da uradi nas servis, troskove transporta (do i od) u potpunosti snosi posiljalac
(klijent). Elektri¢ni alati za popravku se Salju u firmu gde su kupljeni ili u ovlaséeni servis i to
tako da budu prikladno upakovani za transport.

1ZUZECA | OGRANICENJA GARANCLIE:

1) Rezervni delovi koji se prirodno troSe kao posledica koris¢enja (Cetkice, kablovi, prekidaci,
stezne glave itd).

2) Alati oSteceni kao posledica nepostovanja uputstva proizvodaca.

3) Alati su loSe odrzavani.

4) Upotreba neodgovarajucih maziva ili pribora.

5) Alati su dati tre¢im licima besplatno.

6) Ostecenje usled elektri¢nog priklju¢ka na napon koji nije naznacen na plocici uredaja.
7) Povezivanje na neuzemljeno napajanje.

8) Promena napona struje.

9) Ostecenja nastala upotrebom slane vode (npr. masine za pranje vesa, pumpe).

10) Ostecenje ili kvar nastao kao posledica nepravilne procedure ¢iSéenja alata.

11) Kontakt alata sa hemikalijama ili ostecenje usled vlage ili korozije.

12) Alati koje je modifikovalo ili otvorilo neovlas¢eno osoblje.

13) Polomljeni delovi/komponente kao rezultat neodgovarajuce upotrebe.

14) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

Garancija pokriva samo besplatnu zamenu komponente koja ima fabri¢ku gresku ili materi-
jalne nedostatke. U slu¢aju nedostatka rezervnog dela, kompanija zadrzava pravo zamene
elektricnog alata drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon isteka garantnog roka, garantni
rok elektri¢nog alata se ne produzava niti obnavlja. Rezervni delovi ili Elektri¢ni alati koji su
zamenjeni ostaju u posedu nase kompanije. Zamena rezervnog dela, zajedno sa naplatom
popravke, pokrivena je garancijom za 1 godinu dobrog rada, koja podleZe postovanju uslova
garancije. Zahtevi, osim onih navedenih u ovom obrascu garancije, u vezi sa popravkom elek-
tricnog alata ili njegovim oStecenjem ne vaZe. Na ovu garanciju se primenjuju grcki zakoni i
odgovarajuci propisi.

ZARUKA
SK

Elektricna orodja so bila izdelana v skladu s strogimi standardi nasega podjetja, ki so
usklajeni z ustreznimi evropskimi standardi kakovosti. Za elektricna orodja nasega
podjetja velja 24-mesecna garancija za neprofesionalno uporabo in 12-mesecna garancija
za profesionalno uporabo. Garancija velja od datuma nakupa izdelka. Dokazilo o pravici
do garancije je dokument o nakupu orodja (maloprodajni rac¢un ali racun). Podjetje v
nobenem primeru ne krije ustreznih stroskov nadomestnih delov in ustreznih zahtevanih
delovnih ur, ¢e ni predlozena kopija nakupnega dokumenta. Ce mora popravilo opraviti na3
servisni oddelek, stroske prevoza (do in nazaj) v celoti krije posiljatelj (stranka). Orodje je
treba poslati v popravilo podjetju ali pooblas¢eni delavnici na ustrezen nacin in z ustreznim
prevoznim sredstvom.

GARANCIJSKE IZJEME IN OMEJITVE:

1) Rezervni deli, ki se naravno obrabijo zaradi uporabe (3¢etke, kabli, stikala, vpenjalne glave
itd.).

2) Orodja, ki so se poskodovala zaradi neupostevanja navodil proizvajalca.

3) Orodja, ki so slabo vzdrzevana.

4) Uporaba neustreznih maziv ali pripomockov.

5) Orodija, ki so bila brezplaéno dana tretjim osebam.

6) Poskodbe zaradi elektri¢nega priklju¢ka pri napetosti, ki ni navedena na plos¢ici naprave.
7) Prikljucitev na neozemljeno elektricno omrezje.

8) Sprememba trenutne napetosti.

9) Poskodbe zaradi uporabe slane vode (npr. pralni stroji, ¢rpalke).

10) Poskodba ali okvara, ki je posledica nepravilnega postopka ¢is¢enja orodja.

11) Stik orodja s kemikalijami ali poskodbe zaradi vlage ali korozije.

12) Orodje, ki ga je spremenilo ali odprlo nepooblaséeno osebje.

13) Pokvarjeni deli/komponente zaradi neustrezne uporabe.

14) Orodja, ki se uporabljajo za najem.

Garancija zajema le brezplatno zamenjavo sestavnega dela, pri katerem se pokaze
proizvodna napaka ali okvara materiala. V primeru pomanjkanja dolo¢enega rezervnega
dela si podjetje pridrZuje pravico, da orodje zamenja z drugim ustreznim modelom. Po
zakljucku vseh garancijskih postopkov se garancijski rok orodja ne podaljsa ali obnovi. Za
zamenjavo nadomestnega dela z nadomestilom za popravilo velja enoletna garancija za
dobro delovanje, Ce so izpolnjeni garancijski pogoji. Zamenjani nadomestni deli ali orodje
ostanejo v lasti nasega podjetja. Zahteve, ki niso navedene v tem garancijskem obrazcu, v
zvezi s popravilom elektri¢nih orodij ali njihovih poskodb, ne veljajo. Za to garancijo velja
grska zakonodaja in sorodni predpisi.

Elektrické naradie bolo. vyrobené podla prisnych noriem stanovenych nasou spoloé¢n-
ostou, ktoré st v sulade s)prislusnymi eurépskymi normami kvality. Na elektrické narad-
ie nasej.spolocnosti:poskytujeme zaruku 24 mesiacov na neprofesiondlne pouzitie a 12
mesiacov na profesionalne pouiitie. Zaruka plati od datumu zakupenia vyrobku. Dokla-
dom o naroku na zaruku je doklad o kipe naradia (maloobchodny doklad alebo faktura).
Spoloénost v ziadnom pripade neuhradi prislusné naklady na ndhradné diely a prislusné
pozadované pracovné hodiny, ak nie je predlozena kopia dokladu o kdpe. V pripade, ze
opravu musi vykonat'nade_ servisné oddelenie, naklady na dopravu (tam a spit) znasa
v plnej miere odosielatel" (zakaznik). Naradie musi byt zaslané na opravu do spolo¢n-
osti alebo do autorizovaného servisu vhodnym sposobom a dopravnym prostriedkom.

VYNIMKY A OBMEDZENIA TYKAJUCE SA ZARUKY:

1) Nahradné diely, ktoré sa prirodzene opotrebuju v désledku pouzivania (kefky, kdble, spin-
ace, sklucovadld atd.).

2) Naradie poskodené v désledku nedodrzania pokynov vyrobcu.

3) Naradie nedostato¢ne udrziavané.

4) Pouzivanie nevhodnych maziv alebo prislusenstva.

5) Naradie poskytnuté tretim subjektom bezplatne.

6) Poskodenie v désledku elektrického pripojenia na iné napatie, ako je uvedené na stitku
spotrebica.

7) Pripojenie k neuzemnenému zdroju napajania.

8) Zmena aktudlneho napatia.

9) Poskodenie v désledku pouzivania slanej vody (napr. pracky, cerpadld).

10) Poskodenie alebo porucha vyplyvajlca z nespravneho postupu €istenia nastroja.

11) Kontakt nastroja s chemikaliami alebo poskodenie v désledku vlhkosti alebo kordzie.
12) Néstroje, ktoré boli upravené alebo otvorené neopravnenym personalom.

13) Poskodené diely/komponenty v désledku nevhodného pouzivania.

14) Néradie pouzivané na prenajom.

Zéruka sa vztahuje len na bezplatnd vymenu suciastky, ktord vykazuje vyrobni vadu
alebo poruchu materidlu. V pripade nedostatku konkrétneho nahradného dielu si spo-
loénost vyhradzuje pravo vymenit naradie za iny zodpovedajuci model. Po ukonéeni
vsetkych zarucnych postupov sa zaruénd doba naradia nepredlZuje ani neobnovuje. Na
vymenu ndhradného dielu s poplatkom za opravu sa vztahuje 1-roénd zaruka na do-
bri prevadzku pri dodrzani zaruénych podmienok. Vymenené ndhradné diely alebo
ndradie zostdvaju vo vlastnictve naSej spolo¢nosti. Iné poziadavky, ako su uvedené v
tomto zaru¢nom formulari, tykajuce sa opravy elektrického naradia alebo jeho poskod-
enia, sa neuplatiujd. Na tdto zaruku sa vztahuju grécke zdkony a prislusné predpisy.



FAPAHLIMA
BG

FTAPAHLUMIA
NMK

ENeKTPOMHCTPYMEHTUTE ca NPOU3BeAeHM B CbOTBETCTBUE CbC CTPOTM CTaHAAPTH, YCTAHOBEHMU
OT HaluaTa KOMMNaHWA, KOUTO Ca B CbOTBETCTBME CbC CbOTBETHUTE EBPONENCKM CTaHAAPTH 3a
KauecTBO. ENEKTPOMHCTPYMEHTUTE Ha HallaTa KOMMNaHWA ce NPeAoCTaBAT C rapaHLMOHeH
CpOK OT 24 meceua 3a HenpodecuoHanHa ynotpeba u 12 meceua 3a npodecnoHanHa
ynotpeba. apaHuWATa e BanAHa OT AaTaTa Ha 3aKynyBaHe Ha NpoAyKTa. [lokasaTencrso
3a NPaBOTO Ha rapaHLUMA € AOKYMEHTBT 3a 3aKynyBaHe Ha MHCTPYMeHTa (kacoBa 6eneskka ot
marasvH unm dakTypa). B HUKaKbB Clydait KOMNaHUATA He MOKPUBA CbOTBETHUTE Pa3XOAU
3a pe3epBHM YacTU U CbOTBETHUTE HEOBX0AKMMU PaBOTHM YacoBe, ako He Bbae NpeacTaBeHo
KOMue OT AOKYMeHTa 3a MOKynKa. B cnyyaii Ye peMoHTHT TpabBa Aa 6bae M3BbpLUEH OT
HalLWA cepBKU3eH OTAeN, Pa3XoAuTe 3a TPAHCMOPT (40 M OT) ce Noemar U3LAIO0 OT U3npaLuaya
(knueHTa). UHCTpymeHTUTe TpAabBa Aa 6bAAT M3NpaTeHU 3@ PEMOHT B KOMNAHUATA WU B
0TOPU3MPaH CEePBU3 MO NOAXOAALL HAYMH M C NOAXOAALLO TPAHCMOPTHO CPEACTBO.

OCBOBOXOABAHE OT TAPAHLUMA N OTPAHUYEHUA:

1) Pe3epBHM YaCTU, KOUTO CE U3HOCBAT MO eCTECTBEH HAYUH BCNEACTBUE HA U3MON3BAHETO
UM (4eTKK, Kabenu, KNYOoBe, NAaTPOHHULM U Ap.).
2) WHCTpyMeHTW, nOBpedeHU B pesyntat Ha
npovssoauTens.

3) IHCTPYMEHTH, KOUTO Ca N10LLO NOAABPKAHMU.

4) N3non3BaHe Ha HENOAXOAALLM CMA304YHU MaTepUaNU UM NPUHALIEKHOCTY.

5) UHCTpYMeHTH, NpefocTaBeHn 6e3nnaTHO Ha TPeTU anua.

6) MoBpeam BCneACTBUE Ha €NIEKTPUYECKA BPB3KA C HANPEKEHWE, PA3/IMYHO OT NOCOYEHOTO
Ha Tabenkarta Ha ypega.

7) CBbp3BaHe KbM HE3a3eMeHO eNeKTpo3axpaHBaHe.

8) MpomsaAHa B HanpeXeHMeTo Ha TOKa.

9) MoBpeAa B pe3ynTaT Ha U3NON3BAHETO HA CONEHA BOAA (Hanp. NepasHu MaLlMHM, NOMNHN).
10) NMoBpesa UAU HEU3MPABHOCT B Pe3yaTaT Ha HeMpaBuaHa NpoLeaypa 3a NOYMCTBAHE Ha
MNHCTPYMEHTa.

11) KOHTaKT Ha MHCTPYMEHTa C XMMUKanW UK NOBPeAa B PE3yNTaT Ha Bara uav Koposus.
12) WUHCTPYMEHTH, KOUTO ca 6uanM moanduumMpaHn UKW OTBOPEHU OT HEYMbJHOMOLLEH
nepcoHan.

13) CuyneHu 4acTu/KOMMNOHEHTH B pe3yaTaT Ha HeNnoAXoAALa ynoTpeba.

14) HCTPYMEHTM, M3NON3BAHU NOA HAaeM.

Hecna3BaHe Ha WHCTPYKUMUTE Ha

fapaHumaTa nokpuea camo 6e3nnatHata MoAMAHA Ha KOMMOHEHTA, KOWTO nNpeacTass
npovssoacTBeH AedekT AW nospeaa Ha martepuana. B cnyyait Ha AMNca HayKOHKpeTHa
pesepBHa YacT KOMMaHUATA CU 3anassa NPaBoTO A 3aMeHU UHCTPYMEHTA € APYr CbOTBETEH
mopen. Cnep, NpUKOYBaHE HA BCUYKM rapaHLMOHHM Npouesypy rapaHUMOHHUAT CPOK Ha
MHCTPYMEHTa He Ce yAb/KaBa UM NOAHOBABA. 3aMAHATA Ha Pe3epBHa YacT C TaKca 3@ PEMOHT
ce NoKpwMBa oT 1-roauiuHa rapaHuyms 3a 4o6pa ekcnaoaTaLms, Npu cnassaHe Ha rapaHLMOHHUTE
YCNOBUA. 3aMeHEHUTE Pe3epBHM YacTU U MHCTPYMEHTM OCTaBaT BbB B/afeHWe Ha Halwara
KOMMNaHUA. U3K1CKBaHUs, PassiMuHu OT NOCOYEHWTE B TO3M rapaHUMoHeH Gpopmynap, OTHOCHO
PEMOHTA Ha ENEeKTPOUHCTPYMEHTU WAWM MOBpeauTe Mo TAX, He ce npwnarat. [PbLKOTO
3aKOHOAATE/NCTBO M CbOTBETHWTE pasnopestu ce Npunarat Kbm Tasu rapaHums.

GARANTIE
RO

ENEKTPUYHM anaTku ce NPOU3BEAEHU Cropes CTPOrM CTaHAapAMW, NoCTaBeHW oA HalaTa
KOMMNaHWja, KOM ce YCOrNaceHu CO COOABETHWTE eBPOMNCKM CTaHAApAM 3a KBanuTer.
ENneKTpMYHKM anaTku Ha HallaTa KomnaHuja ce obesbeseHu co rapaHumja og 24 meceum 3a
HenpodecnoHanHa ynotpeba n 12 meceuy 3a npodpecnoHanHa ynotpeba. fapaHumjaTa Baxu
o/, AATYMOT Ha KynyBakbe Ha Npon3BoAoT. [JoKas 3a rapaHLMCKOTO NPaBo e AOKYMEHTOT 3a
KynyBakbe Ha anaTtkata (ManonpogaxHa notepaa unu daktypa). Mog HAKaKBU OKONHOCTU
KOMMNaHMjaTa Hema Aa rm NoKpue COOABETHUTE TPOLLOLM 33 pe3epBHU AeN0BU U COOABETHO
notpebHo paboTHO Bpeme, OCBEH aKo He ce NPEeTCTaBM KOMKja 04, AOKYMEHTOT 3a KynyBatbe.
Bo cnyyaj nonpaekata Aa mopa Aa buae HanpaBeHa o/, HalMOT CepBUCEH OAAEN TpoLoLuTe
3a NpeBo3 (40 M 04) e LenocHo 3af0/KeHa o4, UcnpakadoT (KAMeHToT). AnaTkute mopa
Aa 6uaaT ucnpateHu 3a NonpasKka Ha KOMMaHWjaTa MAM Ha oBnacTeHa paboTuaHMLA Ha
COO/ABETEH HAUYMH U TPAHCMOPTHU CPeACTBa.

OCNNOBOAYBAHA U OTPAHUYYBAHA HA TAPAHLIMIATA:

1) Pe3epBHM eN0BM KO Ce HOCAT NPUPOAHO KaKo NocneAnLa Ha KopUCTerse (YeTKK, Kabu,
npekuHysaun, ytepu UTH.).

2) ANaTKM OLITETEHM KaKO Pe3yaTaT Ha HEMOUUTYBakbE Ha UHCTPYKLIMUTE HA MPOU3BOAUTENOT.
3) AnaTkute cnabo ce oap)KyBaar.

4) YnoTpeba Ha HenpasWaAHO NYBPUKAHTU UK [OAATOLM.

5) AnaTku AafileHn Ha TPETU eHTUTETU BecnnaTHo.

6) OwrTeTyBatbe MOPaAM ENeKTPUYHO MOBP3YBatbe Ha HAMoOH MOWHAKYy Of OHOj WTO e
HaBeZleH Ha nao4aTta Ha anapaTor.

7) NoBp3yBatbe CO HE3eMeH Hanoj.

8) NMpomeHa Ha HaMoHOT Ha cTpyjaTa.

9) OwTeTyBakbe KaKo pesynTaTt Ha ynotpebarta Ha cosneHa BoAa (Ha nMpumep, MalnHK 3a
nepetbe, Nymnu).

10) OwrTeTyBarbe MU HedyHKLMOHUPatbe KaKO Pe3ynTaT Ha HemnpaBW/HO YUCTEHE Ha
anatkara.

11) KOHTaKT Ha anaTkata CoO XeMWKaiuW, WK OLITETYBarbe KaKo pesynTaT Ha Bnara uau
Kopo3uja.

12) AnaTku Kou 6une MoAUPULMPAHM UM OTBOPEHM Of, CTPaHa Ha HEOBNACTEHUOT NEPCOHAN.
13) CKpLUeHM Aen0BM/KOMMOHEHTU KaKo pe3ynTaT Ha HecooABeTHa ynoTpeba.

14) AnaTKu Kou Ce KOpUCTaT 3a M3HajMyBakbe.

lapaHumjata nokpusa camo 6ecnnatHa 3ameHa Ha KOMMOHeHTaTa Koja npercrasBysa
npou3BoAcTBeH AedeKT UAn matepujaneH Heycnex. Bo ciyyaj Ha HeAOCTaTOK Ha oapeseH
pesepBeH [fen, KOMNaHwjaTa ro 3aAp)yBa NpaBoTO A3 ja 3aMeHW anartkata co Apyr
cooaBeTeH mogen. o 3aBpllyBareTo Ha cUTe NpoLeAypy 3a rapaHuuja, rapaHTHUOT
Nepvoa Ha anaTtkaTta He ce NPOAO/IKYBa UAM 06HOBYBA. 3aMeHaTa Ha pe3epBHUOT Aen Co
HanjaTa 3a NonpasKa e NokpueHa co 1 roanHa rapaHuuja 3a 4obpo paboTerbe, Nog ycnos
[a ce ycornacar ycnoBuTe 3a rapaHuumja. PesepsHuUTE A€N0BU UM anaTKu KOMU Ce 3aMeHeTH
OCTaHyBaaT BO COMCTBEHOCT Ha HalaTa KoMnaHuja. baparata, OCBEH OHME CrOMeHaTH BO
0Baa rapaHLuja; .Bo BPCKa CO MOMPaBKaTa WM OLITETYBaETO Ha €NEKTPUYHW anaTku, He
Ba)KaT. [PYKOTOMPABO M PeNaTUBHWTE PerynaTvWByM BaarT 3a 0Baa rapaHupmja.

GARANCIA
HUN

Uneltele electrice au fost fabricate in conformitate cu standarde stricte, stabilite de
compania noastra, care sunt aliniate la standardele de calitate europene respective.
Uneltele electrice ale companiei noastre sunt prevazute cu o perioadd de garantie de 24
de luni pentru utilizare neprofesionala si 12 luni pentru utilizare profesionala. Garantia este
valabild de la data achizitionarii produsului. Dovada dreptului de garantie este documentul
de achizitie a sculei (bon de casa sau factura). in niciun caz societatea nu va acoperi costurile
relevante ale pieselor de schimb si ale orelor de lucru necesare respective daca nu este
prezentaté o copie a documentului de achizitie. In cazul in care reparatia trebuie efectuata
de catre departamentul nostru de service, costul transportului (dus-intors) este suportat in
intregime de cdtre expeditor (client). Uneltele trebuie trimise pentru reparatii la companie
sau la un atelier autorizat in mod si cu mijloace de transport adecvate.

SCUTIRI $I RESTRICTII DE GARANTIE:

1) Piesele de schimb care se uzeazd in mod natural ca urmare a utilizarii (perii, cabluri,
intrerupatoare, mandrine etc.).

2) Unelte deteriorate ca urmare a nerespectarii instructiunilor producatorului.

3) Unelte prost intretinute.

4) Utilizarea de lubrifianti sau accesorii necorespunzdtoare.

5) Unelte oferite gratuit unor terte entitati.

6) Deteriordri datorate unei conexiuni electrice la o alta tensiune decat cea indicatd pe
placuta aparatului.

7) Conectarea la o sursd de alimentare electricd nelegatd la pamant.

8) Schimbarea tensiunii de curent.

9) Deteriorari rezultate din utilizarea apei sdrate (de exemplu, masini de spalat, pompe).
10) Deteriorarisau defectiuni rezultate in urma unei proceduri de curdtare necorespunzitoare
a aparatului.

11) Contactul sculei cu substante chimice sau deteriordri ca urmare a umiditdtii sau coroziunii.
12) Unelte care au fost modificate sau deschise de catre personal neautorizat.

13) Piese/componente rupte ca urmare a unei utilizari necorespunzatoare.

14) Uneltele utilizate pentru inchiriere.

Garantia acopera numai inlocuirea gratuitda a componentei care prezinta un defect de
fabricatie sau o defectiune materiala. Tn cazul lipsei unei piese de schimb specifice, societatea
isi rezerva dreptul de a inlocui scula cu un alt model corespunzator. Dupa incheierea tuturor
procedurilor de garantie, perioada de garantie a sculei nu se prelungeste sau se reinnoieste.
Tnlocuirea unei piese de schimb cu taxd de reparatie este acoperitd de o garantie de 1 an
de buna functionare, sub rezerva respectarii conditiilor de garantie. Piesele de schimb
sau sculele inlocuite raman in posesia societatii noastre. Nu se aplica cerinte, altele decat
cele mentionate in acest formular de garantie, privind repararea sculelor electrice sau
deteriorarea acestora. Legea greaca si reglementarile aferente se aplicd acestei garantii.

Az elektromos. szerszamok gyartasa a vallalatunk altal meghatérozott szigoru szabvanyok
szerint torténik, amelyek 6sszhangban vannak a vonatkozd eurdpai mindségi szabvanyokkal.
Cégunk elektromos:szerszamaira nem professzionalis hasznalat esetén 24 honap, profess-
zionalis hasznalat esetén 12 hdnap garanciat vallalunk. A garancia a termék megvasarlasanak
napjatol érvényes. A jotallasi jog igazolasa a szerszam vasarlasat igazolé dokumentum (kis-
kereskedelmi blokk vagy szamla). A véllalat semmilyen korilmények kézott nem fedezi a
potalkatrészek és a megfelel§ sziikséges munkadrak vonatkozod kéltségeit, ha nem mutatjak
be a vasarlasi dokumentum masolatat. Amennyiben a javitast szerviziinknek kell elvégeznie,
a szdllitds (oda- és visszaszallitas) koltségei teljes egészében a feladodt (Ugyfelet) terhelik. A
szerszamokat javitdsra a megfelel6 mddon és szallitdeszkozzel kell elkildeni a vallalathoz
vagy egy erre felhatalmazott miihelybe.

GARANCIALIS MENTESSEGEK ES KORLATOZASOK:

1) A haszndlat kovetkeztében természetes modon elhasznalddd potalkatrészek (kefék, kabe-
lek, kapcsolok, tokmanyok stb.).

2) A gyartd utasitasainak be nem tartdsa kovetkeztében sériilt szerszamok.

3) Rosszul karbantartott szerszamok.

4) Nem megfelelé kenSanyagok vagy tartozékok hasznalata.

5) Harmadik személyeknek ingyenesen atadott szerszamok.

6) A készuléktablan feltintetettdl eltérd feszlltségli elektromos csatlakozashdl eredd karok.
7) Nem féldelt daramforrashoz vald csatlakoztatas.

8) Az dram fesziiltségének megvaltozasa.

9) Sés viz hasznalatabdl eredd karok (pl. mosdgépek, szivattyuk).

10) A készuilék nem megfeleld tisztitasi eljarasabdl eredé karosodds vagy meghibdsodas.
11) A szerszam vegyi anyagokkal vald érintkezése, vagy nedvességbdl vagy korrdzidbol eredé
kdrosodas.

12) Olyan szerszamok, amelyeket illetéktelen személyek mddositottak vagy nyitottak fel.
13) A nem rendeltetésszer(i hasznalat kdvetkeztében eltérott alkatrészek/komponensek.
14) Bérbeadasra hasznalt szerszamok.

A garancia csak a gyartési hibat vagy anyaghibat mutaté alkatrész ingyenes cseréjére ter-
jed ki. Egy adott potalkatrész hianya esetén a vallalat fenntartja a jogot, hogy a szerszamot
egy masik megfelel6 modellre cserélje. Az Gsszes garanciadlis eljaras lezdrasat kovetéen a
szerszam garancidlis ideje nem hosszabbithaté meg és nem Ujithatd meg. A javitési dijjal
terhelt potalkatrész cseréjére 1 év jotallas vonatkozik, a jotallasi feltételek betartasa mel-
lett. A kicserélt potalkatrészek vagy szerszamok céglink tulajdondban maradnak. Az elektro-
mos szerszamok javitasdra vagy sériilésére vonatkozd, a jelen jotallasi nyilatkozatban emli-
tettektdl eltéré kovetelmények nem érvényesek. A jelen jotallasra a gorog torvények és a
vonatkozo elGirdsok vonatkoznak.



GARANZIJA

GARANCUE

MLT

L-ghodod tal-energija gew manifatturati skont standards stretti, stabbiliti mill-kumpanija
taghna, li huma allinjati mal-istandards ta’ kwalita Ewropej rispettivi. L-ghodod tal-energija
tal-kumpanija taghna huma pprovduti b’perjodu ta ‘garanzija ta’ 24 xahar ghal uzu mhux
professjonali u 12-il xahar ghal uzu professjonali. ll-garanzija hija valida mid-data tax-xiri
tal-prodott. Prova tad-dritt tal-garanzija hija d-dokument tax-xiri tal-ghodda (ircevuta jew
fattura bl-imnut). Taht |-ebda cirkostanza I-kumpanija m’ghandha tkopri I-ispiza rilevanti
tal-ispare parts u s-sighat tax-xoghol rispettivi mehtiega sakemm ma tigix ipprezentata kopja
tad-dokument tax-xiri. F’kaz li t-tiswija trid issir mid-dipartiment tas-servizz taghna, l-ispiza
tat-trasport (lejn u minn) tithallas kollha kemm hi mill-mittent (klijent). L-ghodda ghandha
tintbaghat ghat-tiswija lill-kumpannija jew lil hanut tax-xoghol awtorizzat bil-mod u I-mezzi
tat-trasport xierga.

EZENZJONUIET U RESTRIZZJONIJIET TA” GARANZIJA:

1) Spare parts li jilosu b’mod naturali bhala konsegwenza tal-uzu (xkupilji, kejbils, swiccijiet,
cokkijiet ecc.).

2) Ghodod bil-hsara bhala rizultat ta’ nuggas ta’ konformita mal-istruzzjonijiet tal-manifattur.
3) Ghodod mizmuma hazin.

4) Uzu ta ‘lubrikanti jew acc¢essorji mhux xierqa.

5) Ghodod moghtija lil entitajiet terzi minghajr hlas.

6) Danni dovuti ghal konnessjoni elettrika b’vultagg differenti minn dak indikat fuq il-pjanca
tal-apparat.

7) Konnessjoni ma’ provvista ta’ energija mhux ertjata.

8) Bidla fil-vultagg kurrenti.

9) Hsara li tirrizulta mill-uzu ta’ ilma mielah (ez., magni tal-hasil tal-hwejjeg, pompi).

10) Hsara jew hsara li tirrizulta minn procedura ta’ tindif mhux xierga tal-ghodda.

11) Kuntatt ta’ I-ghodda ma’ kimici, jew hsara bhala rizultat ta’ umdita jew korruzjoni.

12) Ghodod li gew modifikati jew miftuha minn persunal mhux awtorizzat.

13) Partijiet/komponenti miksura bhala rizultat ta ‘uzu mhux xieraq.

14) Ghodod uzati ghall-kera.

Il-garanzija tkopri biss is-sostituzzjoni minghajr hlas tal-komponent.li jipprezenta difett
fil-manifattura jew hsara materjali. F’kaz ta’ nuqqgas ta’ spare part spetifika, il-kumpanija
tirrizerva d-dritt li tissostitwixxi I-ghodda b’mudell korrispondenti iehor. Wara li jkunu gew
konkluzi I-proceduri kollha ta’ garanzija, il-perjodu ta’ garanzija tal-ghodda ma'ghandux jigi
estiz jew imgedded. Is-sostituzzjoni ta’ spare part bil-hlas tat-tiswija hija kopertaiminn ga-
ranzija ta’ sena ta’ operazzjoni tajba, soggett ghall-konformita mat-termini tal-garanzija. L-is-
pare parts jew ghodod li jigu sostitwiti jibgghu fil-pussess tal-kumpanija taghna. Rekwiziti,
minbarra dawk imsemmija f’din il-formola ta’ garanzija, rigward it-tiswija:ta’ ghodod tal-en=
ergija jew hsara taghhom, ma japplikawx. Il-ligi Griega u r-regolamenti relattivijapplikaw
ghal din il-garanzija.

GARANTIA
ES

Elektricni alati proizvedeni su prema strogim standardima, koje je postavila nasa tvrtka i
uskladeni su s odgovaraju¢im europskim standardima kvalitete. Elektricni alati nase tvrtke
dolaze s jamstvom od 24 mjeseca za neprofesionalnu uporabu i 12 mjeseci za profesionalnu
uporabu. Jamstvo vrijedi od dana kupnje proizvoda. Dokaz o jamstvenom pravu je doku-
ment o nabavi alata (potvrda o prodaji ili faktura). Tvrtka ni pod kojim uvjetima nece pokriti
troskove rezervnih dijelova i potrebnih radnih sati ako kopija dokumenta o nabavi nije pre-
docena. Ako popravak treba obaviti nasa postprodajna sluzba, troskovi prijevoza (povrat-
no putovanje) u potpunosti su odgovornost posiljatelja (kupca). Alati se moraju poslati na
popravak tvrtki ili ovlastenoj radionici na odgovarajuci nacin i odgovarajué¢im prijevoznim
sredstvima.

1ZUZECA | OGRANICENJA JAMSTVA:

1) Rezervni dijelovi koji se prirodno istrose nakon uporabe (metla, kabeli, prekidaci, stezne
glave itd.).

2) Alati osteceni kao rezultat nepostivanja uputa proizvodaca.

3) Lose odrzavani alati.

4) Upotreba nepravilnih maziva ili pribora.

5) Alati koji se besplatno daju tre¢im stranama.

6) Ostecenja zbog nepravilnog elektricnog prikljucka ili napona razli¢itog od onog navedenog
na plodici uredaja.

7) Priklju¢ak na nezemaljsko napajanje.

8) Neprihvatljiva fluktuacija napona.

9) Ostecenja nastala uporabom slane vode (npr. perilice rublja, pumpe).

10) Ostecenija ili kvarovi koji su posljedica nepravilnog postupka ¢iséenja uredaja.

11) Kontakt alata s kemikalijama ili oStecenja nastala viagom ili korozijom.

12) Alati koje je modificiralo ili otvorilo neovlasteno osoblje.

13) Slomljeni dijelovi/komponente kao rezultat neprikladne uporabe.

14) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

Jamstvo pokriva samo besplatnu zamjenu komponente koja ima proizvodni nedostatak ili
kvar hardvera. U slu¢aju da nedostaje odredeni rezervni dio, tvrtka zadrzava pravo zamijeniti
alat drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon zavrsetka svih jamstvenih postupaka, jamstve-
ni rok alata nece se produtziti ili obnoviti. Zamjena rezervnog dijela, kao i troskovi popravka,
pokriveni su jednogodisnjim jamstvom na dobro funkcioniranje, uz postivanje jamstvenih
uvjeta. Rezervni dijelovi ili zamijenjeni alati ostaju u posjedu nase tvrtke. Zahtjevi, osim
onih navedenih u ovom jamstvenom obrascu, koji se odnose na popravak elektricnih alata
ili njihovo ostecenje, ne primjenjuju se. Grcko pravo i njegovi propisi primjenjuju se na ovo
jamstvo.

GWARANCJA
PL

Las herramientas eléctricas han sido fabricadas de acuerdo con estrictas normas, establecidas
por nuestra empresa, que estan alineadas con las respectivas normas de calidad europeas.
Las herramientas eléctricas de nuestra empresa tienen un periodo de garantia de 24 meses
para uso no profesional y de 12 meses para uso profesional. La garantia es vélida a partir de la
fecha de compra del producto. La prueba del derecho de garantia es el documento de compra
de la herramienta (ticket de compra o factura). La empresa no se hara cargo en ningutin caso
del coste de las piezas de recambio y de las respectivas horas de trabajo necesarias si no se
presenta una copia del documento de compra. En caso de que la reparacidn tenga que ser
realizada por nuestro departamento de servicio, el coste del transporte (ida y vuelta) correra
integramente a cargo del remitente (cliente). Las herramientas deberan ser enviadas para su
reparacion a la empresa o a un taller autorizado en la forma y medio de transporte adecuados.

EXENCIONES Y RESTRICCIONES DE LA GARANTIA:

1) Piezas de recambio que se desgasten de forma natural como consecuencia de su uso
(escobillas, cables, interruptores, mandriles, etc.).

2) Herramientas dafiadas como consecuencia del incumplimiento de las instrucciones del
fabricante.

3) Herramientas mal mantenidas.

4) Utilizacion de lubricantes o accesorios inadecuados.

5) Herramientas cedidas gratuitamente a terceros.

6) Dafios debidos a una conexion eléctrica a una tension distinta de la indicada en la placa
del aparato.

7) Conexion a una fuente de alimentacidn no puesta a tierra.

8) Cambio de la tension de corriente.

9) Dafios debidos al uso de agua salada (por ejemplo, lavadoras, bombas).

10) Dafios o mal funcionamiento resultantes de un procedimiento de limpieza inadecuado
de la herramienta.

11) Contacto de la herramienta con productos quimicos, o dafios como consecuencia de la
humedad o la corrosién.

12) Herramientas que hayan sido modificadas o abiertas por personal no autorizado.

13) Piezas/componentes rotos como consecuencia de un uso inadecuado.

14) Herramientas utilizadas en alquiler.

La garantia cubre Unicamente la sustitucion gratuita del componente que presente un defec-
to de fabricacion o fallo de material. En caso de falta de un repuesto especifico, la empresa
se reserva el derecho de sustituir la herramienta por otro modelo correspondiente. Una vez
concluidos todos los procedimientos de garantia, el periodo de garantia de la herramienta
no se ampliara ni renovara. La sustitucion de una pieza de recambio con cargo de repa-
racion esta cubierta por una garantia de 1 afio de buen funcionamiento, siempre que se
cumplan las condiciones de la garantia. Las piezas de recambio o herramientas sustituidas
permanecen en posesion de nuestra empresa. No se aplican otros requisitos, distintos de los
mencionados en este formulario de garantia, en relacion con la reparacion de herramientas
eléctricas o sus dafios. La ley griega y las normativas relativas se aplican a esta garantia.

Elektronarzedzia zostaty wyprodukowane zgodnie z rygorystycznymi normami usta-
lonymi przez nasza firme; ktére sa zgodne z odpowiednimi europejskimi normami ja-
kosci. Elektronarzedzia naszej firmy sg objete 24-miesiecznym okresem gwarancyjnym
dla_.uzytku, nieprofesjonalnegosi 12-miesiecznym dla uzytku profesjonalnego. Gwa-
rancja jest wazna od daty zakupu produktu. Dowodem prawa do gwarancji jest doku-
ment zakupu narzedzia (paragon lub faktura). W zadnym wypadku firma nie pokryje
odpowiednich kosztéw czesci<zamiennych i wymaganych godzin pracy, jesli nie zo-
stanie przedstawiona kopia‘dokumentu zakupu. W przypadku, gdy naprawa musi zo-
sta¢ wykonana przez nasz dziat serwisowy, koszt transportu (do i z) jest w catosci po-
noszony przez nadawce (klienta). Narzedzia musza zosta¢ wystane do naprawy do
firmy lub autoryzowanego warsztatu w odpowiedni sposdb i Srodkami transportu.

WYLACZENIA | OGRANICZENIA GWARANCII:

1) Czesci zamienne, ktore zuzywaja sie w sposob naturalny w wyniku uzytkowania (szczotki,
kable, przetaczniki, uchwyty itp.)

2) Narzedzia uszkodzone w wyniku nieprzestrzegania instrukcji producenta.

3) Narzedzia zle konserwowane.

4) Uzywanie niewtasciwych smaréw lub akcesoriow.

5) Narzedzia przekazane nieodptatnie osobom trzecim.

6) Uszkodzenia spowodowane podtgczeniem elektrycznym o napieciu innym niz wskazane
na tabliczce znamionowej urzadzenia.

7) Podtaczenie do nieuziemionego zrédta zasilania.

8) Zmiana napiecia pradu.

9) Uszkodzenia wynikajace z uzywania stonej wody (np. pralki, pompy).

10) Uszkodzenia lub nieprawidtowe dziatanie wynikajace z niewtasciwego czyszczenia ur-
zadzenia.

11) Kontakt narzedzia z chemikaliami lub uszkodzenie w wyniku wilgoci lub korozji.

12) Narzedzia, ktdre zostaty zmodyfikowane lub otwarte przez nieupowazniony personel.
13) Uszkodzone czesci/elementy w wyniku niewtasciwego uzytkowania.

14) Narzedzia uzywane do wynajmu.

Gwarancja obejmuje wyfgcznie bezptatng wymiane komponentu, ktéry wykazuje wade
produkcyjng lub awarie materiatowg. W przypadku braku okreslonej czesci zamiennej
firma zastrzega sobie prawo do wymiany narzedzia na inny odpowiedni model. Po za-
konczeniu wszystkich procedur gwarancyjnych okres gwarancji na narzedzie nie zosta-
nie przedtuzony ani odnowiony. Wymiana czesci zamiennej za optfata za naprawe jest
objeta roczng gwarancjg dobrego dziatania, pod warunkiem przestrzegania warunkow
gwarancji. Wymienione czesci zamienne lub narzedzia pozostajg w posiadaniu nas-
zej firmy. Wymagania inne niz wymienione w niniejszym formularzu gwarancyjnym,
dotyczace naprawy lub uszkodzenia elektronarzedzi, nie maja zastosowania. Do ni-
niejszej gwarancji maja zastosowanie przepisy prawa greckiego i przepisy pokrewne.



The instructions manual is also available in digital format on our website
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www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search "Q" field.
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